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CATALOGUE, &c.

g6 00

ZANEI Sylvii Opera Omnia, folio.* Basil,
¢~ Annales Ecclesiastici 4 Czsare Baronio, Sorano, in
12 tom. et ab Abrahamo Bzovio, Polono, in 6 tom.;
annales Baronii ab adventu Christi usque ad A. D.
1198, et annales Bzovii, post. 1198, usque ad A. D.
1503, narrationem complectentes rerum in Orbe
Christiano in hisce temporibus gestarum. fol.

18 vols. Antwerp ap. Plantin, 1610—1617 90 00
(Caret tem. Tmo.) Calf. Very rare and a good

copy.
Athanasii S. Opera omnia, gr. & lat. (fine edition) fol.

2 vols, - - Paris, 1627 ' 12 00 g
Acta Passionis SS. Crescii & soc. Martyrum a Lader-

chio. fol. bds. - - Florent. 1701 3 00 &7
Actes des Martyrs depuis le temps de Wiclif & Hus,

jusqud present. fol. - Genev. 1564 4 00
Arnobius adversus Gentes. notis variorum. 4to. (Ex- i

cellent edition.) - Lugd. Bat. 1651 3 00

./Amobius adversus Gentes. ab Elmenhorstio. fol.
Hamb. 1610 3 00 L~
Apthorp on Christianity, 8vo. bds. 1778 1 00
Agobardi (S. Archiep. Lugd.) Opera cum opp. Lei-
dradi & Amulonis & Baluzio. 8vo. (Neat edition)
Paris, 1666 &P

Adams’ View of all Religions, 8vo. Boston, 1801 e o
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Abrégé Chron. de I’histoire ecclesiastique, 12mo.

2 vols. Neat. - - Paris, 1757

Analyse sur les Beatifications & Canonisat. 12mo.

Paris, 1759

Account of the Sacrament with prayers, 12mo.* 1757

Anecdotes Eccles. par Giannone. 12mo. Amst. 1738

Anima Mundi. 18mo. - 1679

g~ Anselmi (Archiep. Cant.) Opera omnia 4 Picardo

cum efligie Anselmi. fol. (4 tom. in 1.) Col. Ag.

1622

Augustini S. Aur. (Ep. Hippo.) Opera omnia cum

indice tripart. &c. &c. cura Erasmi aliorumque. in

v~  10tom.Caret tom. 7 & 8. Basil. ap. Froben 1569
(Bound in four very thick volumes.) fol.

Augustini S. Aur. Operum omnium Supplementum

editorum ante annum 1614, complectens multa

hactenus inedita, 2 Vignier cum indicibus. fol. 2

_tom. in 1. - - Paris, 1655
Attempt to explain the words Reason, Creed, Sub-
stance, Persons, &c. &c. 12mo. - 1767
Agreement of the East Indian Customs with those
of the Jews, &c. &c. 12mo. - 1705
Ancient Paganism, as del. by Eusebius, with notes,
&c. &c. 8vo. half bound. - 1743

Athenagorz (S. Patris) Philos. Athen. Opera cum
Ao notis variorum & Rechenbergii, gr. & lat. 12mo.
Lips. 1685

Apocrypha. graece. 18mo.* neat edit. -
Bryant’s Mythology, with plates. 4to. 3 vols. (fine
edition cf. gilt.) - - 1775
Benson’s Paraphrase and Notes on the Epistles. 4to.
2 vols. (cf. neat.) - Lond. 1752
———— Hist. of the first Planting of Christianity,
4to. 3 vols. map. neat. cf. Lond. 1756

s+ T'racts, 8vo.* - - 1753
-Birmingham Psalms & Hymns. 12mo.bds. Birm.1790
v e Hymns, 12mo. - Birm., 1790
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Beausobre Histoire Critique de Manichée & du Ma-
nichéisme. 4to. 2 vols. hf. bd. Amst.1734 $10 00
Remarques Hist. Crit. & Phil. sur le Nou-

veau Testament, 4to. La Haye. 1742 4 00
Histoire de la Reformation, 8vo. 4 vols.
(vols. 1,2 & S in calf; vol. 4 sd.) Berl. 1785 5 00

Biblia Sacra Polyglotta complectentia Textus origi-
nales heb. cum Pentat. Samarit. Chald. Grecum,
versionumque antig. samar. grece LXXII. Inter-
pret. Chald. Syr. Arab. Athiop. Persic. vulg. lat.
quicquid comparari poterat, cum Text. & Vers.
Orient. translationibus Latinis, &c. &c. cum ap-
pend. apparatu, tab. var. lect. &c. &c. 4 Briano
‘Waltono, in sex tom.; it. Castelli Lexicon Hepta-
glotton in ducb. tom.—The whole complete in 8
vols. fol. - - Lond. 1657 200 .00
L~ Bernardi (S. Clarzv.) Opera omnia 4 Picardo. fol.*
Paris, 1609 5 00 &
Bocharti Opera omnia, cum addit. Morini 4 Leusden

& Villamandy. fol. 2 vols. Lugd. Bat. 1712 13 00
Phaleg & Chanaan seu Geographia Sacra
cum carta & effigie. 4to. Francf. 1681 3 00

de Animalibus S. scripturz fol.* (wantstitle) 3 00
Brandt’s History of the Reformation in the Low
Countries, with portraits, (a neat copy) fol. 4 vols.
1722 26 00
—————— Do. abridged, 8vo. 2 vols. - 1725 2 50
Bibliotheca Fratrum Polon. quos Unitarios vocant
instructa operibus omnibus F. Socini, J. Crellii, J.
Slichtingii & J. L. Wolzogenii, quz omnia simul
juncta totius Novi Testamenti explicationem com-
plectuntur. fol. 7 vols. - Irenopol. 1656 20 00
Basnage Histoire de ’Eglise. fol. 2 vols.* Rott. 1699 10 00
Histoire des Juifs dep. J. C. jusqu’a present,
12mo«15 vols. - La Haye. 1718 12 00
.- Bibliotheca SS. Patrum. 4 de La Bigne, tomus septi-
mus. fol. - - Paris. 1576 4 00 &
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Bibliotheca veterum Patrum, gr. & lat. tom. secun-

dus & octavus. fol. 2 vols! Paris. 1624 = $7
Biblia Hebrza Athiz cum punctis, very excellent
copys 8vo. 2 vols. Amst. 1661 12
———————— 3 Vander Hooght, 8vo. 2 vols. very good
copy. Sy Amst. 1705 = 20
———— Vol. 2d. same edit. - - 6
sine punctis a Leusden, 12mo. (a very
neat edition and rare.) - Amst. 1701 6

Biblia Vulgata lat. novum testam. impr. & F. Ste-
phano. 1567. vet. test. Genev. 1583. 12mo.*

(thick vol.) - - - 3

sacra lat. red. a2 Tremellio, Junio & Beza, 12mo.
(neat edit.) - - 1680 1
Bible (Holy) 4to. - Cambridge, 1668 2
12mo. 2 vols. Oxon. 1785 1

(pocket) 18mo. - Edin. 1793

Bible trans. into French by Beza, and into English by
Thomson with Beza’s commentaries. fol.* (wants

title) - - - Lond. 1597 4
Bible, with annotations and a volume of plates (large

type) 4to. 2 vols. cf. Birmingham, 1788 10
Bible expliquée par plusieurs aumoniers, 8vo. 1777 1

Bandini Monumenta eccles. ex opp. Justini imp.

Eudoci®, Chrysostomi, Anastasii, Greg. Naz. gr.

& lat. neat edit. 8vo. 2 vols. Florent. 1763 5
Butler’s Analogy, 4to. hf bd. - 1736 2
Burder’s Oriental Customs, 8vo. bds. 1802 2

Belsham’s Letters to Wilberforce, 8vo.bds. 1798

L - Coll. of Psalms, 12mo. sd. - 1798
L— Bicheno’s Signs of the Times, 8vo. “ 1799
Boston’s (Rev. Th.) Memoirs, 8vo. Edin. 1776 1

L

Bullet’s History of Christianity,” from Jewish and
Heathen authors only, with notes by Salisbury; 8vo.
Lond. 1776

Butcher’s Sermons and Hymuis, 8vo. bds. 1798
Butt’s Sermons, 8vo. bds. 2 vols. Kidderm. 1791 2
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Bulkley’s Notes on the Bible, and Life by Toulmin,
8vo. 3 vols. bds. - - 1803 ®6 00
{— Bourignon (Mrs.) Light risen in darkness, 8vo. 1703 1 50—
Brekell’s Discourses on the Grounds of Christianity,

8vo. - - - 1765 1 50
Beda Venerabilis Presb. Eccles. Historia Anglorum
gentis, cum indice, 18mo.* Lovanii, 1566 75
Barbauld’s devot. pieces, 12mo. hf. bd. 1775 25
L~ Bristol Psalms & Hymns, 12mo. - 1797 25 L—
Bonnet on Christianity, 12mo. Dub. 1789 371
Bourne’s Family Prayers, 12mo. - 1738 25
Christian Catechism, 12mo. sd. 1744 25
Catechetical Lectures, 12mo. Birm. 1739 50

Buxtorfii synagoga Judaica, 12mo. (neat) Basil. 1641 1 00
de abbreviat. hebr. it. recensio Talmud. it.
Biblioth. Rabbin. 12mo. Basil. 1630 L5
———— Lexicon Heb. & Chald. &c. &c. 8vo. Basil.
1634 2:5950
Bertram, or Ratram, on the body and blood of the

Lord, 12mo. - - 1688 75
Behmen’s (view & explanation of) works, 12mo. 1770 1. 00
Burnet’s Pastoral Care, 12mo.* - 1718 50

de statu Mortuorum &% resurg. et de Jud.
Restaur. portr. 8vo. - <5809738 2 00
Bod Historia Unitariorum In Transylvania, 12mo.

sd. - - - Lugd. 1776 371
Bourn’s Discourses, 8vo. 1st & 2nd vols. 1763 200
Bilibra Veritat. & Ratio de verbo Dei, libra J. Ritt-

angel. &c. &c. 12mo. - - 1700 1 00t~

~ Brevarium Romanum (very thick volume.) 18mo.
Antw. 1676 K25
Buchanani (Geo. Scoti) Poemata quz extant. frontis.

18mo. (thick vol. good edit.) Amst. 1687 1 00
Boulanger Christianisme devoilé, 12mo. 1776 75
— Christianity Unveiled, 12mo. N. York, 1795 50

Bingham’s (Jos.) Works, cont. Origines Ecclesias-
ticee, or Antiquities of the Christian Church, &c.
&c. fol. 2 vols. (good edit.) - 1726 10 00
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Lo Basilii Magni (Archiep. Cs.) Opera omnia, gr. &
; lat. effigie pulchra. fol. 3 vols. Paris. 1638
Burnet’s History of the Reformation, 2 parts (not
uniform, pt. 2d very fine copy, portraits)

fol. 2 vols. - 1679—1681

oliies Sacred Theory of the Earth (fine portr. &
plates) 8vo. 2 vols. - - 1726
Brerewood on the diversity of language & religion,
12mo. (vellum.) - - 1614
Bergier Origine des Dieux du Paganisme, &c. &c.
12mo. 2 vols. - - Paris. 1767
Campbell on the Gospels, 4to. Philad. 1796
Concile de Pise (Histoire du) par Lenfant (plates)
4to. 2 vols. - - Amst. 1724
Calmet (Dissertations de Dom.) planches, 4to. 3 vols.
Paris. 1720

Campbell’s Lectures on Eccles. History, &c. 8vo. 2
vols. bds. - - Lond. 1800

Calvini Institutiones 2 Beza, fol. Lugd. Bat. 1654
Epistol et Responsa & indices rerum, fol.

Genev. 1617
yrilli (Hieros.) Opera omnia 2 Milles, fol. (very
neat) - - Oxon. 1682

Cypriani S. (Czcilii) Opera it. annales Cyprianici

per Joan. Ep. Oxon. & Joan. Cestr. fol.* Oxon.

1682

1~ Cassiani Opera omnia, ab Alardo, fol. Franc. 1722
Clementis S. (Alexand.) Opera. gr. & lat. & Sylbur-

gio & Heinsio - Paris. 1629

Operum supplementum ab Ittigio, gr. &
lat. 12mo. - Lips. 1700

————— gr. & lat. a Pottero, fol. 2 vols. (good edit.)
Oxon. 1715

Cyrilli (Alexand.) opera omnia, & Herveto. fol. 2
tom. in 1. - - Paris, 1572
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Ceremonies and Religious Customs of all natioms,
abridged from Picart, with many plates, fol.* 1741
Calmet (Dom.) Dictionaire Hist. Crit.Chronol. Geog.
& Litteral de la Bible, fol. 4 vols. (a good copy,
many plates) - - - Paris. 1722
Clerici (Joannis) Pentateuchum, Libri Historici &
Libri Hagiographi ex translatione
cum paraphr. perpet. dissert. crit.
&c. fol. 3 vols. bds. © Amst. 1735
Harmonia Evangelica cum historia
Christi, &c. gr. & lat. (neat edit.) fol.* Amst. 1699
Cotelerii Patres Apostolici a Clerico, fol. (vol. 1st)
Ant. 1700

Concilia Generalia & Provincialia, gr. & lat. item
Epistola Decretales & Rom. Pontif. vite a Binio
(deest tom. secundus). fol. 4 vols. Col. Agr. 1618
Calasio (Mar. de) Concordantia Bibliorum Heb. &
Chald. Esd. & Dan. 2 Romaine, fol. 3 vols. (vol. 1,

3 & 4 hf. bd.) - - 1748
Centuriz Magdeburgenses, seu historia ecclesiastica
Novi Testamenti, &c. &c. 4 Baumgarten, Semler,
&c. 4to. 6 vols. bds. Norimb. 1757—1765
Catechesis Ecclesiarum Polon. 4to.  Staurop. 1680
Chronica G. Thorne de reb. gestis Abbatum St. Au-
gustini Cant. &c. fol. -
Chrysostomus S. de Sacerdotio & S. Greg. Naz. in
eod. not. et diss. Hughes & Thirlby, 8vo. Cant, 1712

e

Chrystophylax Ecclesiasticus, 4 Cave, 8vo. 1685
Collection of Prayers for Families, 8vo. 1797
__Chandler’s Vindication of Daniel, 8vo. 1728
Cappe on Providence, 8vo. - 1795
Crit. Remarks & Diss. on the New Testa-

ment, with life & portr. 8vo. 2 vols. bds. 1802
Crantz’s History of the Brethren by Latrobe, 8vo.
‘(very neat) hf. bd. - - 1780
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Clarke’s Sermons, 8vo. . . Bost. 1799
L— Christie’s Dissertations, 8vo. bds. Philad. 1808
o Discourses, 12mo, bds. Mont. 1790

Do. 12mo. hf. bd. - 2
Chubb’s True Gospel & on Providence, 8vo. 1738
““Calamy’s life of Baxter and Continuation, 8vo. 4 vols.
with portrs. - - 17181727
Crosby’s History of the English Baptists, 8vo. 4 vols.

B bet. gilt. - - . 3 1738

Chelsum’s Remarks on Gibbon, 8vo. = Oxon. 1778
Crellius on God the Father; small 4to. Kasm. 1665
Catalogue of English Writers on the Old and New

Testaments, 12mo. - - 1668
Craig on the life of Christ, 12mo. hf. bd. Glas. 1769
Clark’s Discourses, 12mo. - Bost. 1804

Claudianus S. de statu anim, et Greg. Thaumat. it.
Pastor Herma, &c. de anima notis varior. 12mo.
(thick vol.) - - Cyg. 1625

Courayer’s Declaration, 12mo. sd. - 1787

La Certitude de Mahometisme par Ali-Gier-Ber
Alfaki d’Adrianople, 12mo. hf. bd. thick vol. 1780

Chester’s (Bp.) Christian Institutes, 12mo.* 1727

L—Coughlan’s Experiences, 12mo.* - 1776

©

Charp Histoire naturelle de ’ame, 12mo. 1745
- Canones & Decreta Concilii Tridentini a Chiffletio,
12mo.* - - - Lugd. 1677
Catechismus ex decreto Concilii Tridentini, 12mo.
Lugd. 1676

Catechesis Racoviensis, seu Socini liber primarius
ab Oedero, port. & frontis. 12mo. 2 vols. Lips, 1739
Common Prayer reformed, with Psalms, 12mo. 1802

Do. (neat) 12mo. - - 1793
Cheats and Illusions of Romish priests and exorcists,
8vo. - - - 1703

Cave Historia literaria Scriptorum Ecclesiasticorum
&c. accedunt Scriptores Gentiles Christ. Religio-
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nis oppugnatores cum dissertationibus ejusdem,
&c. fol. 2 vols. (a very fine copy) Oxon. 1740 R11 08
L~ Charlesworth’s Sermons, 8vo. (3d vol.) bds. 1793 50 LT
Chrysostomi S. (Archiep. Constantinop.) opera om-
nia & Duczo, gr. & lat. with a curious portrait,
fol. 9 vols.* (very rare) - Paris; 1621 40 00 &
Concile de Trente (Histoire du) par le P. Sarpi tra-
duit en Frangois, par P. F. le Courayer avec vie &
portr. de Sarpi, fol. 2 vols. (a beautiful edition)
1736 10 0o
Crookshank’s Church of Scotland, 8vo. vol. 1. 1749 75
Durell’s Critical Remarks on Job, Proverbs, Psalms,
Ecclesiast. and Canticles, 4to. hf. bd.” Oxon. 1772 3 00

Doddridge’s Lectures, 4to. cf. - 1776 4 00
R Life, by Kippis, 8vo. bds. 1792 751 ~is
~—————— Family Expositor, 8vo. 6 vols. bds. Edin.
1772 9 00
————~—— Sermons on Christ. frontis. 12mo. 1752 50
—————— Hymns, 12mo. - 1755 37}
Rise and Progress, 12mo. 1767 371
A Dissent Justified, 12mo. ‘ 1753 373
Dupuis Origine de tous les cultes, 4to. 4 vols. bds.
1 vol. of plates. Paris. An. III. 10 00
Daniel secundum LXX ex Tetraplis Origenis; &c.
gr. & lat. fol. hf. bd. - Rom. 1772 5 0L
Dugdale’s Monasticon Anglicanum epitomized, fol.
plates. - - - 1693 3 oc¢
De Rossi Variz lectiones veteris Testamenti ex
— immensa MSS. edit. codicum congerie

haustz, 4to. (very fine copy—the whole
in 2 vols. bf. bd. cf.) Parma, 17841788 30 00 &
i Apparatus Hebrao-biblicus, 8vo. in bds.

Parma, 1782 75
Dalrymple’s Acts of the Apostles made easy, 8vo.
neat. - - - Air. 1792 1 00

Dodson’s Isaiah, 8vo, bds. (wants title) - - 1 00
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De Controversia inter Gracos & Latinos de proces-

sione Sp. sancti & Th. Procopowicz. 12mo. 1767
L—Disney’s Sermons, 8vo. 2 vols. bds. 1793
Common Prayer reformed, 8vo. sd. 1792

————— Discourses, &c. 8vo. - 1788
Memoirs af Jortin, 8vo. bds. 1792

Life of Arthur Astley Sykes, D. D. 1785
Dyer’s Memoirs of Robinson (portr.) 8vo. bds. 1796
on Subscription to the XXXIX Articles, 8vo.

bds. - - - 1792
Demonstration of the Trinity, 8vo. bds. 1738

L~ Davis’s Examin. of Gibbon’s Hist. 8vo. bds. 1778

De Luc sur les savans incredules, 8vo. Genev. 1762

Duchal’s Sermons, 8vo. - 1753
¢— Dissertations on original sin, &c. 8vo. 1750
Dupré’s Ceremonies of Popery borrowed from Pa-
ganism, 8vo. - - 1740
Dupin’s History of the Church (complete) 12mo.

4 vols. - - 1724

History of Ecclesiastical writers & Church
history, fol. 16 vols. in 8. (vols. not uni-
form—the first 5 very neat; vols. 6 & 7
plain; vol. 8th hf. bd. on the whole a good
copy.) - Lond. 1696—1725

~————— Hist. &c. &c. another copy, containing the

history of Christianity, &c. to the end of
the XV. century (the Ist vol. a little

stained, the others are {n good order.)

fol. 5 vols. - - —_—
«———— History of the Canon and writers of the
books of the Old and New Testament,
with remarks, fol. 2 vols. in 1, neat. 1699
Davies’s Anc. Rites, &c. of the church of Durham,

12mo. - - - 1672
Durzi Irenicorum tractatuum Prodromus vell. neat.
12mo. - - 1662

$00
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D’Alembert’s Destruction of the Jesuits in France,

12mo. - - - - 1766
Derham’s Physico-&-astro-theology, plates. 12mo.
3 vols. - - - 1749
Dawson Lexicon Novi Testamenti cum resolut.
grammat. 8vo. - - - 1766
[_— Dutch Church (Constitution of the, reformed) 12mo.
Enfield’s Preacher’s Directory, 4to. bds. 1782
Sermons, with life by Aiken. portr. 8vo. 3

vols. bds. - - 1798

Prayers, 12mo. - Bost. 1794

Hymns, 12mo. neat. - 1795
Biographical Sermons, 12mo. 1777

Essays on the Old Testament, 4to. bds. 1793

<« Eusebii Pamphili Thesaurus Temporum et Chro-
nica Canonum a Scaligero, & ab aliis. fol.

Amst. 1658

Preparatio Evangelica, gr. & lat. fol.*
a Vigero. - Paris. 1628
Demonstratio Evangelica, &c. gr. & lat.
fol. - -
Evangel. secundum Matthzum ex cod. rescripto ex
Biblioth. Collegii SS. Trinitatis, &c. 4 Barrett, (a
very elegant work, being an engraved fac simile,
with an interpret. of said MSS.) royal 4to. cf. gilt.

Dubl. 1801

Eniedinus de Trinitate, 4to.
/— Essay on the prophecy in xii Daniel, 4to. 1724
Extracts of minutes and advices of Yearly Meetings,
&c. 4to. cf. neat. - - 1783
Evanson’s Dissonance, 8vo. bds. 1792
Eyre on the prophecies relative to the Restoration of
the Jews, &c. 8vo. - - Lzl
<4 Epistolz eccles. & theol. ab Arnimio, Vorstio, Grotio,
&c. 8vo. - - Amst. 1660

t— End of Time, 8vo. bds. - Philad. 1795

%00
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50
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Essay on Prayer, 12mo. - @ 1760 o0 56
on Rational religion, 18mo. 2 vols. neat. 1775 78
L’Ezour Vedam ou anc. comment. du Vedam, trad.
du Samscretan. 2 tom. dans 1. vell. 12mo. Yverdun
1778 b 08

Edward (Bar. Cherb.) de Religione gentilium. 12mo.

vell. - - - Amst. 1700 -1 00
1’Etat des ames separés des corps, 12mo. hf. bd.
Amst. 1733 75

Edwards’ Narrative of wonderful conversions, 12mo.
1738 50

Ennodii (Ep. Ticin.) Opera omnia, a Schottio, 12mo.

(thick vol.) - - Tornac: 1611 1%
Emilliane’s hist. of Monastic orders, 12mo. 1693 ;80
Enthusiasm of Methodists and Papists compared,

12mo. 2 vols. - - - 1754 1" 00

English Preacher, or Sermons on the principal sub-

jects of Religion and Morality—selected, revised,

&c. from various authors, 12mo. 9vols. hf.bd. 1773 6 00
Evans’ Sketch & Sequel, portr. neat. 12mo. 1801 1 50
Explicat. i Ephes. ii Jacob. iJoann. 18me. Amst. 1640 37%
Edwards on the Will, 8vo. hf. bd. 1 00
Fox’s Acts and Monuments of the Martyrs, many

plates & portrs. fol. 3 vols. best edit. rare. 1684 24 00
Findlay’s Defence of the Bible and Josephus against

Voltaire, 8vo. bds. - Glasg. 1770 150
Farmer on Idolatry, 8vo. bds. - 1783 2 Q0
‘U~Fell and Hunter on Evidences of Christianity, 8vo. ‘
bds. - - - 1798 1 507
Formey’s Eccles. History, and on the Methodists,
8vo. 2 vols. - - - 1776 2 00
Fortuita Sacra cum comment. de Cymbalis, frontis.
R : - Rotterd. 1737 1 50—
L,Fulleri Miscellanea Theologica, 12mo. 1650 1 00 &

Fabricii Harmonia Hist. Passienis J. C. &c. heb. gr.
ger. & lat. 12mo. vell. - Wit. 1595 50



15

YFenelon’s Private Thoughts, 12mo. vell. 1719 $00 50
Lettres sur la Religion, &c. 12mo. 1718 Z5
Meditations, 12mo. - — 371

Flechier Hist. de Theodose le grand,  Paris. 1782 1 0o
Cardinal Ximenes, portr. 12mo.

2 vols. - - Amst. 1683 871
Forbes on religion and incredulity, 8vo. - Edin. 1750 75
Fulberti (Ep. Carnot.) opera varia, 2 De Villiers,

12mo. neat. - - Paris. 1608 1 00
Fleury (L’Abbé) Mceurs des Israélites, 18mo. a

Bruxell. 1722 373

L~ Gregorii S. (Nyssen.) opera omnia, gr. & lat. foly* 2
vols. - Paris. 1615 8 00 v
#~——————— appendix ad opera, a Gretsero, gr: &

e lat. fol. : . Paris. 1618 3 00 L—
Grotii (Hug.) opera omnia theologica, good edition. ¢

fol. 4 vols. - - L679 20 00

de veritate Chr. Religionis, 12mo. Ox. 1700 75

Gale’s Court of the Gentiles (scarce) 4to. 3 vols.
Oxon. 1672 5 00

Reflections om Wall’s Infant Baptism, 8vo.
1711 Ji. .28

Geddes’s Translation of the Bible, and Critical Re-
marks, R 4to. bds. 3 vols. 1792 4304 00

= (M.) Charch history of Ethiopia, &c. 8vo.
1696 2 00

4 Do. Do. of Malabar, with the Synad of .

BDiamper, 8vo. - 1694 225
Miscellaneous Tracts, 8vo. 3 vals. 1730 4 50
Gautier (Sermons par P. B.) 8va. 2 vols. bds. 1792 2 50

Green’s Translation of the Psalms, with Notes, &c.

8vo. hf. bd. - - Camb. 1762 hiii%5
Gregory’s (D.) History of the Christian. €hurch,
plates, 8va. 2 vols. bds. - - 1795 3 00
Genuine Epist. of S. Barnab. S. Ignat. &c. &c. 8vo.
& 1779 1 50

Gilpin’s Life of Bp. Latimer, portr. 8vo.* 1755 1. 95
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Gilpin’s life of Abp. Cranmer, 8vo. hf. bd. 1784
Bernard Gilpin, portr.8vo.hf.bd. 1753

Wicliff, Huss, &c. 8vo. 1765

Gavin’s Master-Key to Popery, neat. 12mo. 3 vols.
1725

Gordon’s Memoirs (formerly a popish priest) &c.
&c. plates. 12mo. - - 1732
Grounds of the Old Religion, 12mo. Aug. 1742
Guillelmus Neubrig. de rebus anglicis sui temporis
3 Picardo, 12mo. e Paris. 1610

Gregorii S. Thaumaturgi, Macarii, Agyptii, & Basil.
(Isaur. Ep.) Seleucensis opera omnia,
cum Zonarz expositione, gr. & lat. good
edit. fol.* - Paris. 1622

—————-S. Nazianzeni opera omnia, interpretat.
Prunzi cum commentariis variorum &
Morelli, gr. & lat. fol. Paris. 1630

Good’s Memoirs of the life and writings of Geddes,

fine portr. 8vo. bds. - - 1803

Gregentii S. (Archiep. Teph.) Disputat. cum Her-

bano Judxo, neat edit. 12mo. - Paris. 1586

Histoire Crit. des dogmes & cultes, 4to. Amst. 1704

History of the Flagellants, plates, 4to. cf. gilt. a very

fine copy - - - - 177K

Houbigantii Nota Critic in omnes vet. Testamenti

libros cum heb. tum. gr. scriptos cum prologomenis
integris, 4to. 2 vols. cf. gilt. (a very excellent copy)
Franc. 1777

Histoire generales des Eglises des Valleés de Pied-

mont, par Leger, fol. (very neat, vell. plates) Leyd.

1669

Hulsio. Nomenclator Hebrzo-Latinus-Biblicus cum
trib. indic. &c. 12mo. hf. bd. Bredz, 1601
Hieronymi S. Stridon. opera omnia, & Victorio, fol.
9 tom. in 3.¥ - Paris, 1624
Historia fratrum Bohemorum a Comenio, 4to. Halz,
1702
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Historiz Ecclesiasticz tribus tomis. primus Eusebii
Pamphili, secundus Socratis Scholastici & Hermiz
Sozomeni, tertius Theodoriti & Evagri, gr. & lat. &
Reading, fine edition, fol. 3 vols. Cant. 1720

L—Hilarii S. (Ep. Pictav.) opera omnia, fol. Paris, 1652

Hieronymi S. Liter, &c. fol. (no title) Basil. 1497

Historia Ecclesiastica complectens centurias V, VI,
VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, &c. fol. vols. 2

& 3. bds. - - Basil. 1624
History of the Reformation in Scotland by Knox,
4to. - - - Edin. 1644

Histoire de PEglise & de PEmpire depuis J. C. jus-
qu’a la X siecle, &c. par Jean Le Sueur, 4to. vols.
[y 3, 8, 7; BB B - Amst. 1730
Continuation du meme ouvrage par Pictet jusqu’a la
fin du XII siecle, 4to. 3 vols. hf. bd. ' Amst. 1732
Hawkins’s Appeal to Scripture, &c. against the Ca-
tholics, 8vo. bds. - &
¢~ Hamilton’s Letters on Christianity, 8vo. bds. 1792
- Strictures on Knowles’ Primitive Chris-
tians, &c. 8vo. 2 vols. - 1790
L~ Hindmarsh’s Letters to Priestley, 8vo. bds. 1792
History of the Churches in England and Scotland,
from the reformation till 1771, 8vo. 3 vols. cf.
Newecastle, 1771

Hollis’s Apology, 8vo. cf. gilt - 1796
Horsley’s Letters, &c. to Priestley, 8vo. bds. 1789
t~ Hymns & Psalms, by Jervis and others, 8vo.bds. 1795
with music, 12mo. - 1774
Hallett’s Notes and Discourses (vols. 2nd and 3rd.)

-

8vo. - - - 1732
Houtteville on authors for and against Christianity,
8vo.* - - - 1739
Huetii Demonstratio Evangelica, neat, 8vo. 2 vols.
Amst. 1680

Hopkins’s Appeal to Christian People, &c. 12me.
hf, bd. - - 2 1787
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History of Eccles. Revenues, by a priest, 8vo. 1685 $1 00

Holland, Enfield and Godwin’s Sermons, 8vo. 1780 75
Histoire des Pratiques superstitieuses, par P. Le
Brun, 8vo. 3 vols. - Amst. 1733 4 50
“ 4 History of Servetus, 8vo. < 1724 1 00%g

Histoire Ecclesiastique, par M. I’Abbé Fleury, avec

la continuation, 12mo. 33 vols. neat. (wants vols. 5,

28 & 35) - i Bruxell. 1736 15 00
Justification de ’Hist. Eccles. de Fleury, 12mo. 1740 50
Histoire Sainte avec des courtes notes, 12mo. 2 vols.

Paris. 1735 14985

History of the Three Impostors, 12mo.* 1669 50 4
Historia Flagellantium, 12mo.* - Paris. 1700 50
+Heath’s hymns and poetical essays, 12mo. sd. 1781 7y
Hart’s hymns, 12mo - - - 1774 371 d

““Marwood’s Greek Testament with English notes,
neat. 12mo 2 vols. - - 1776 2 00
Hampson’s life of Wesley, portr. 12mo. 3 vols. hf.
ol TR e - - - 1791 1L s0
Histoire des Oracles, 12mo. - Paris. 1687 7534
Hornii historia ecclesiast. et Capelli hist. Judaica, a ‘
Leydecker, 12mo. neat. vell. frontis. Lugd. 1687 11450
Histoire du Fanatisme, par De Brueys, 12mo. 4 vols.
Utr. 1737 2 50
Hieronymi (F.) Savonarole Epistole spirituales & |
ascetice a Quetif, 12mo. 2 vols. neat. Paris. 1674 2 00
Histoire des souffrances d’Elie Neau, 12mo. vell.
: Rottd. 1701 624
Holy Life of Lopez, a Sp. hermit, 12mo. 1675 50
History of a Protestant’s Sufferings for Religion,
12mo. 2 vols. - - 1758 1 00

Hermant Histoire des ordres religieuses, &c. des con-
gregations reg. & sec. de I’Eglise, &c. neat. 12mo.

4 vols. - - Rouen, 1710 3 ob
Histoire des Tromperies des Pretres & des Moines,
12mo. 2 vols. - - Rottd. 1693 1 00

History of Monastical Orders, 12mo. ' 1693 50
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Hedeggeri Enchiridion Biblicum, i.e. N.& Vet. Test.

12mo. neat. - Tigur. 1703
History of Ceremonies, 12mo.* - 1669
Histoire des Anabaptistes, 12mo. Paris. 1695

des Religieux de la compagnie de Jesus,
12mo. 2 vols. - Amst. 1742

Ecclesiastique des Eglises reformées de
France, 12mo. 3 vols. vell. Ant. 1580
History of the Bohemian Persecution from 894 to
1632, 12mo.* - - 1650
Histoire du Wiclefianisme, 18mo. hf. bd. Lyons.1696
Henry’s (M.) Memoirs of Rev. Philip Henry, portr.

12mo.* - - Salop, 1765
Heigham’s Exposition of the holy mass, &c. vell.
12mo. - - St.Omer, 1622
Harmonia Evangelica, lib. IIII. ab Osiandro, &c.
18mo.* ap. Stephan. - Paris, 1545
Hebrew Grammar, 8vo. hf. bd. Camb. 1743
Hebrew Grammar, and Petit’s Guide, 4to. 1763

Histoire des Papes depuis St. Pierre jusqu’a Benoit
XII inclusivement. frontis. 4to. 5 vols. very neat.
La Haye. 1732

Hippolyti S. Episc. & Martyr. opera omnia cum ap-

L~ pendice scriptorum dubiorum, &c. notis variorum

et Fabricii cum effigie & figuris, gr. & lat. fol*

Hamb. 1716
‘Homilies appointed to be read in the time of Queen
Elizabeth, fol - - Oxon. 1683

Hottinger Grammatica, IV. ling. Heb. Chald. Syr.
& Arab. cum technologia ling. Arab.

theolog. historica, 4to Heidelb. 1659

————— hist. orientalis nempe de Muhamedismo,
de Saracenismo, &c. cum illustr. Taarich
Ben Adam, &c. neat 4to. Tig. 1650
Etymologicum orientale sive Lexicon har-
monicum heptaglotton Heb. Chald. Syr. Arab.
Samar. Athiop. Rabbin. &c. vell. 4to. Francf. 1661
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Heinsii (Dan.) Exercitationes Sacrz ad Nov. Testa-

mentum, 4to. - - Cant. 1640
Hints and Essays, theological and moral, on Calvin-
ism, 12mo, 2 vols. - - 1775

Historical View of the Controversy on the state of
the soul between death and the resurrection, &c.
8vo hf. bd. - - 1772

1~ Haweis’s Church History, 8vo 3 vols bds. 1800

Histoire des empereurs & princes qui ont regné du-
rant les six premiers siecles de ’Eglise, &c. par
M. Lenain de Tillemont, 12mo [wants 1st and 3d
pts. of vol 1st; 3d pt. of vol 2d; 2d pt. of vol 3; 3d
pt. of vol 4th.] 10 vols - a Bruxell. 1710

History of Ignatius Loyola, founder of the order of
Jesuits, and of their establishment and government,
12mo - - 1754

Harris’s Natural history of the Bible, frontis. 12mo

Boston, 1793

Hebraischen Monatschrift (dem Sammler) fiir 1784—
1785—1786, (Hebrew) 12mo 3 vols. Konigsb.

Index in opera theol. Swedenborgii, 4to bds. Amst.

1779
Irenzi S. (Ep. Lug.) contra omnes Hwreses, a
Grabe, frontis. fol. - Oxon. 1702

Juliani Imper. opera, & Cyrilli S. contra impium
Julianum, lib. decem & Petavio & Spanhemio, gr.
lat. fol. 2 vols (neat.) - Lips. 1696

s~ Joannis S. Damasceni opera a Billio. por. fol. Par. 1619
Justini S. Martyris opera, item Athenag. Theophili,
Tatiani & Hermiz tractatus aliquot, gr. & Ilat.

fol. portr. - - Colon. 1686

e Leonis Magni, Petri Chrysol. Fulgentii, Valerian.
Asterii & Prosperi opera, lat. neat fol. Paris. 1671
Jarchi (R. Salom.) Commentarius Hebr. in omnes li-
bros Vet. Testamenti versione lat. & notis Breit-
haupti, portr..4to. (3 very thick vols.) Gothz 1710
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o~ Josephus Gorionides sive Hebraicus, heb. & lat. a

Breithaupto, portr. 4to. - Gothz, 1707 $4 00 &
Jennings’ Jewish Antiquities, & on heb. lang. 8vo, 2
vols. hf. bd. - - - 1766 2" 50
Jew’s Letters to Voltaire, 8vo, 2 vols. cf. Dub. 1777 3 00
Jardine’s Discourses, 8vo sd. - Bath, 1791 25
Illustrations of Prophecy, 8vo 2 vols. bds. 1796 2 00
"Jones’ Vindic. of St. Matthew, 8vo* A 1719 75
on the canonical authority of the New Testa-
ment, 8vo 3 vols. - 1726 4 00
TIsaiah (a translation of) with notes and remarks on
Lowth, by a Layman, 8vo hf. bd. - 1790 s
Jortin’s Discourses on the truth of the Christian re-
ligion, 8vo - - 1747 a5
Remarks on Eccles. History, 8vo 1751 1950
Journal of Episc. Convention 1789, 8vo hf. bd. Philad. 75

D_Jurieu on the Prophecies, 8vo 2 vols. - 1687 FEVE0R . i
abregé de I’histoire du Concile de Trente,
(large plate) 2 vols. 18mo. Amst. 1683 14550
Isaac (R.) Abrabaniel et R. Mos. Alsch. comment.
in Esaiam, heb. & lat. Lug. ap. Elzev.1631 1 o0
Justini Martyris Apologiz duz & dialogus cum Try-
phone Judzo notis Thirlbii, gr. & lat. (good edit.
a little stained) fol. - - 1722 4 00
Jebb’s, (J. M. D. F.R.S.) Works, theol. med. polit.
and miscellaneous, with memoirs of his life by
Disney, portr. 8vo. 3 vols. neat. cf. - 1787 6 00
Inscriptiones Antiquz, ethnicz & christianze, a Flect-

wood, 8vo. - - - 1691 150
Johnstoni Psalmi Davidici, cum arg. & not. 12mo.
neat edit. - - ap.Bowyer. 1741 75

Independent Whig, or defence of Primitive Christi-

anity, and our ecclesiastical establishment, against
the disaffected clergy, 12mo. 4 vols. 1743 2 00
Kippis’s Sermons, 8vo. bds. - - 1791 1 50

Knatchbull Animady. in Nov. Testamentum, 12mo.*
Oxon. 1677 50
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King’s Rites and Ceremonies of the Greek Church,

3 plates, 4to. cf. gilt - 1772
History of the Apostle’s Creed and Primitive
Church, with notes, 8vo. & 1719

Kennicott’s book of Job, heb. & eng. 4to. Oxon.
on the Hebrew Text of the Old Testa-
ment, 8vo. hf. bd. - 1759
e Remarks on the Old Testament, and
Sermons, 8vo. bds. Oxon. 1787

Kypke Observationes Sacrz in Nov. Feederis libros,
8vo. 2 vols. hf. bd. - Wrat. 1755
Kett on the Prophecies, 12mo. 3 vols. Oxon. 1799
Lenfant histoire des Guerres des Hussites & du Con-
cile de Basle, plates, 4to. 2 vols. in

Yeick - Amst. 1731

e—————— du Concile de Constance, plates, 4to.
2 vols. cf. - Amst. 1727

Lowth on Isaiah (complete) 4to. cf. 1779
Laval’s history of the Reformation in France, 8vo. cf.
6 vols. - - 1737—1741
Lightfoot’s Works (complete, portr. & maps) fol.
: IR . 1684
—_— Erubhin, or miscellanies Christian and Ju-
daical, 18mo. vell. - 1629

Genuine Remains, 8vo. - 1700

Lowman’s Paraphr. and Notes on St. John, 4to. 1745
Liber Cosri, contin. Theologia & Philos.
Judaica, &c. a R. J. Levita, heb. & lat. & Buxtorfio,

4to. - - - Basil. 1660
Tracts, hf. bd. - 1756
Hebrew Worship, 8vo. - 1748

e Civil governmt. of the Hebrews, 8vo. 1745
Le Clerc’s Supplement to Hammond, 4to.* 1699
Life of Firmin, 8vo. - - 1698
Long’s history of the Donatists, 12mo.* 1677
Lombardi (Petr. Mag.) Sententiarum, lib. 4. & Mon-

chiac, 8vo. - - Mogunt. 1632
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L’Arroque’s history of the Eucharist, 4to. 1684 B2 00
— Observat. in Pearson. vindic. & annot.
Beveregii, 8vo.* - Rothom. 1674 1. 00

Liber Nizzachon. R. Jechiel disput. R. Isaac Muni-
men fidei. De 70 hebd. Danielis & Wagenseil, &
alii Tractatus omnes, heb. & lat. vell. 4to.

3 50
Lord’s Prayer, in more than one hundred languages,
4to. neat-—very rare and curious - 1718 3 .00
Lampe historia Ecclesiz Reformatz in Hungaria et
Transylvania, 4to. - Traj. 1728 3 00
Limborch (P. a) amica collatio de veritate rel. christ.
cum erud. judzo, 4to. Gouda, 1687 2 00
history of the Inquisition; by Chandler,
o (many plates) 2 vols in 1. - 1731 6 00+
Lindsey’s Vindiciz Priestleian®, & 2nd address,
2 vols. 8vo. cf. gilt - - 1788 3 00
do. do. 8vo. bds. 75
-~ —— Apology on resigning his vicarage, &c. cf. 1+ 40
w~—————  Do. separate, 8vo. - 1782 25
— Sequel to do. 8vo. cf. gilt B 1786 1} 350

———— Historical view of Unitarianism, 8vo.cf. gilt
1783 2 00
on Divine government, portr. 8vo. sd. 1802 25
Examination of the plea for the Divinity of
Christ, and on Idolatry, 8vo. cf. 1788 1 50 ~2

2 Dissertations, 8vo. - 1779 25
Lactantius de Mortibus Persecutorum cum notis
variorum, plates, 8vo. - - 1792 P75
v Liverpool Psalms and Prayers, 8vo.  Liverp. 1763 75—
Prayers, 12mo. - 1765 50
Levi on the Prophecies, 8vo. 2 vols. bds. 1793 2 50

Liber Psalmorum metr. divis. 2 Hare, (Ep. Cest.)
cum addit. Gomari, Clerici, &c. heb. & lat. (very

scarce) 8vo. bds. thick vol. - 1736 3 oc
Lactantii Firmiani opera omnia, notis variorum &
Gallzi, (neat edit.) 8vo.* - Lugd. 1660 2 00

Letters concerning Mythology, 8vo. 1748 ba:T5
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L—-Lewis’s Call to the Jews, 8vo. E 1744
- L’Impie demasqué, ou remon. aux incredules, 12mo.
hf. bd. - - - 1783
Leland on Revelation, 8vo. 2 vols. neat 1768

T Deistical writers, 8vo. (vol. Ist) 1764
Luther’s Forerunners, or history of the Waldenses,

by Lennard, small 4to. - - 1624
Lardner’s Sermons, 8vo. 2 vols. - 1760
— Memoirs, with catalogue and sermons,
portr. 8vo. hf. bd. - 1769

P — Tracts, 8vo. hf. bd. - <, 1759

on the Logos, 12mo. bds. - 1793

Law’s Serious Call, 12mo.* - 1750
4Lubienecii historia reformationis Polonicz, 12mo.
hf. bd. - - Freist. 1685
Lockman’s history of Persecutions, 12mo. 1760

La Croze histoire du Christianisme des Indes, 12mo.

2 vols. neat (rare) d La Haye. 1758

histoire du Christianisme d’Ethiopie &
d’Armenie, neat 12mo. (rare) 4 la Haye. 1739
Lord. Religion de Banians tire duShasta & des Parsis,

12mo. - - - Par. 1667
Lactantii Epitome divin. institutionum a Davisio.
12mo. - - Cant. 1718

v Lawson’s civil and eccles. Government, 12mo. 1689
Life of St. Anthony, 18mo. - 1660
Leusden Philologus hebrao-greaecus, 4to. hf.bd. Basil.
1739

p-————— Compendium biblicum, Vet. & Nov. Test.
18mo. - - Utraj. 1673

Liber Psalmorum, heb. & lat. 18mo. 1758
Compendium Biblicum vet. Test. 12mo. 1685
Philologus Hebraus, portr. 4to. Basil. 1739
hebrzo-mixtus cum spicilegio

philolog. 4to. - - Basil. 1732
Lavateri (Lud. Theol.) de Spectriss lemuribus, &c.

tractatus vere aureus. frontis. vell. very neat, 18mo.
Lug. 1659
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Leigh Critica Sacra, 2 Middoch & Heeser, a fine
. edit. but one corner injured. fol. Amst. 1696
Locke on the Epistles and essay on St. Paul, 8vo.
: 1794

Lowth’s life of William of Wykeham, Bishop of
Winchester, plates, 8vo. 1757

Lectures by Gregory (2d vol.) 8vo. 1787

Mornay’s (Lord) Mysterie of Iniquitie, fol.* cf. 1612
Morland’s history of the Churches of Piedmont, fol.
cf. plates. - - - 1658
Monasticon Eboracense & Eccles. hist. of Yorkshire,
by Burton, with plates, very ncat, fol. York, 1758
Monachi Canones Sanctorum (wants title and part of

the index) fol.* - < - - ———
Marshami Chronicus Canon Agyp. heb. gr. & disqui-
sitiones, fol. cf. very neat - - 1672
Majemon (Rabbi) De Cultu divino, lat. 4 de Veil.
4to. - - Paris, 1678

| e e

lat. 4to.* - Oxon. 1655
~————— liber, Doctor Perplexorum, ad intellig. du-
bia & obscura loca scripturz, lat. versus
a Buxtorfio, 4to. - Basil. 1629
Missionary Voyage to the South Seas during 1796, 7,
8, in the Duff, fine plates, R4to. bds. 1799
Menasseh Ben Israel (R.) spes Israelis, vell. 12mo.
Amst. 1656
Moshemius de rebus Christianorum ante Constant.
magnum. neat-—vell. 4to. Helmstad. 1753
¢——————— Dissertationes de historia Eccles. it.
Geddes Martyrolog. Protest. Hispan. 12mo. 2
vols. neat Fas - Alton. 1733
Merrick on the Psalms, 4to. hf. bd. neat Read. 1768
R — do. 12mo. - - 1768
Mudge’s New Version of the Psalms, 4to. cf. neat
1744

D

porta Mosis, a Pocockio, Arab. & .
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Michaélis (J. D.) de LXX hebdom. Daniel, with
Amner’s essay on Daniel, 8vo. hf. bd. neat. 1773 Bl

Questions aux savans dans I’ Arabie, 12mo.

hf. bd. - - - Franc. 1773

Marsh on the Gospels, 8vo. bds. Camb. 1803

’s translation of Michaglis’ introduction to the
New Testament, with notes, 8vo. 6 vols. ¥93:: “ 15

Mann. Dissertationes de veris annis Jesu Christi,

8vo. - - - - 1752 1
Middleton’s (Rev. C.) miscellaneous works, portrs.
8vo. 5 vols. cf. neat - 1755 8
— Conformity between popery and pagan-
ism, &c. 8vo. - - - 1741

Muratori’s Missions of Paraguay, 12mo. bds. 1759
Metaphrasis Psalmerum grzcis versibus contexta,
gr. & lat. & Duport. 12mo. - 1674 1
Mathew’s life of Letchworth, neat 12mo. 1786
Marolles (Le Martyr) histoire des souffrances de,
12mo.* - - La Haye. 1699
Munsteri 13 Art. fidei Jud. it. compend. hist. Josephi,
Gesta Machab. &c. heb. & lat. 12mo. hf. bd. Vuor.

1529 1
Memoires chronologiques & dogmatiques depuis1600

jusqu’a 1716, 12mo. 4 vols. neat - 1739 3
Mason on Self-Knowledge, 12mo.* - 1764
Merivale’s Devotions and Prayers, 12mo. 1772
Manuel des Inquisiteurs, ou abrégé du Directorium
Inquisitorium, 12mo. hf. bd. Lisb. 1762
\/Blatheri Diatriba de signo filii hominis, &c. &c.
Amst. 1684

Mahometism explained by Rabadan, a Mahometan
Moor, translated from the Arab. MS. by Morgan,

plates. neat. 8veo. 2 vols. - 1723 4
Maimbourg (P.) histoire du grand schisme d’occident

18meo. 2 vols. Paris, 1

ALY “ENRE des Croisades, 12mo. 2 vols, Par. 1676 g

ema—eecms QU1 Calyinisme, 18mo. Par. 1682 1
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Maimbourg (P.) histoire du Schisme des Grecs,

18mo. 2 vols. - Par. 1682 $1 50
de ’Eglise de Rome; &c. 18mo. Par.
1685 75
—— de I’Arianisme & des Sociniens, 18mo.
3 vols. - Par. 1682 2 25
,, ~———=————-de la Decadence de ’Empire & des
differends des Empereurs avec les
Papes, 18mo.* Par. 1681 5
du Pontificat de St. Gregoire le grand
neat 18mo. hf. bd. Par. 1686 oo

du Lutheranisme, 18mo. 2 vols. Par.
1681 ki 50
Mede’s (Jos. Dr.) works, good edit. fol.* 1677 5 00
Marii Mercatoris opera a Baluzio, 8vo.  Par. 1684 I 625
Memoires pour servir a ’histoire ecclesiastique des
six premiers siecles justifiez par les citations des
auteurs originaux, par M. Lenain de Tillemont,
12mo. 27 vols. (wants part 3d of vols. 8, 9 and 10)
a Brux. 730" ' 10'' 00
Newcome (Bp.) on our Lord’s Conduct, 4to. 1782 34400
on translations of the Bible, 8vo. bds. Dub.
1792 S 1)
(Abp.) translation of the New Testament,

with notes, R8vo. 2 vols. - Dub. 1796 4 00
o~ Nicephori historia ecclesiastica, gr. & lat. 4 Lango &
Duc=o, fol. 2 vols. - - Paris, 1630 10 00 -
Newcome’s hist. Abbey of St. Albans, plates, 4to. bds.
1793 3200
" _Noble’s Visions and Prophecies of Daniel explained,
12mo. - - - 1700 622 L
Newton (Sir 1.) on Daniel and St. John, and Harris
on 53d Isaiah, &c. 4to. 14334 8 50
— Chronology, &c. with three plates
of Solomon’s temple, 8vo. - Dub. 1728 2 00

L—Newton (Bp.) on the Prophecies, 8vo. 3 vols.* 1786 4 504 —-—
Nisbet’s ecclesiast. hist. abr. 8vo. cf. Edin. 1776 15
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Neal’s history of the Puritans, 4to. (vol. 2d) 1754
new edition, enlarged, &c. with life by Toul-

min, portr. 8vo. 5 vols. bds. - 1793
New Commentary on Sol. Song, 8vo. 1768
Non-Conformist’s Memorial by Calamy, abr. by Pal-

mer, many portrs. 2 vols. 8vo. cf. neat. V7T

Nouveau Testament de Geneve, 4to. a Genev. 1726
par Beausobre & Lenfant, 4to.
2 vols. bds. Amst. 1741
Novum Testamentum a Gregory, vignettes, fol. Oxn.
1703

cujus grzco contextuirespondent interpre-

tationes du=z, una vetus, altera Bezz, cum com-
ment. Beze & Camerarii, gr. & lat. fol.* Cant.1642
Westenii var. lect. &c. 12mo. very rare—

an excellent copy. -+ Amst. 1711

e Jatinum Castalionis, 12mo.* 1775
st grzcé, 12mo.* - = 1714
grecé, 12mo.* - 1770

secundum exemplar Stephan. 1550. (large
type, ruled throughout with red lines)

fol. Frane. 1601
A DN Grzce a Griesbach, var. lect. &c. fine
edit. 8vo. bds. (Ist vol.) 1786

juxta exemp. Mill. 12mo. (neat edit.
ruled with red lines) ap.Bowyer 1715
a Bengelio,12mo. hf. bd. Tubin. 1762
cum locis parallelis script. & var. lect.
8vo. - Oxon. 1675
— grecé, 24mo.  Amst. ap. Elzev. 1656
e 18mo. 2 vols. neat edit. Cant, ——
usque ad Acta ciet. desunt, Paris.
ap. Stephan. 32mo. - 1569
New Testament, gr. & eng. (vol. 1st) 1729
Napier’s (Lord) Plain discovery of the whole Reve-
lation of St. John, with sybilline oracles, &c. 4to.
{rare) - - Edin, 1641

e

50
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00

50

50

00

50
00

00
50
25
50
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Orosii (Pauli) historia not. varior. et Havercampii,
cum figur. 410. (very neat in vell.) Lug. Bat. 1738
Origenis in S. scripturas commentaria a Huetio, id.
&~ przfixit Origeniana, gr. & lat. fol. 2 vols. Colon.

1685

~———— Adamantii opera omnia cum vita auctoris
ol et indice, fol. 2 vols.* (a neat edit.) Basil.
¢ 1571
———— de Oratione Libellus, gr. & lat. 12mo.

Fi Oxon. 1685
e contra Marcion, exhort. ad Martyr. &c.
4to. - Basil. 1674

— contra Celsum & ejusd. Philocalia. notis
var. gr. & lat. 4to. Cant. 1677

Owen de vera theologia, &c. vell. 4to. Oxon. 1661
L- on the Hebrews, 8vo. bds. (vol. 3 & 4) 1790
Orton’s discourses to the aged, 12mo. Sal. 1801
L exposition, 8vo. 3d and 6th. bds. 1789
Officium Beat. Virginis Marie, 12mo.  Ant. 1587
Othonis historia doctorum mishicorum, &c. 18mo.
Oxon. 1672

Observations on a journey to Naples, showing the
frauds of Romish priests, 12mo. - 1691
(Ecumenii opera & Arethas in Apocalypsin. in lat. in-
terpret. Heutenii, gr. & lat. 2 Morello, fol. 2 vols.*
Paris. 1631

Photii Bibliotheca, 2 Schott, gr. & lat. fol.* vell.—
(wants title) - - Aurel. 1611

g~ Philo (Ep. Carp.) in Cantica Canticorum, gr. & lat.
4to. - - Rom. 1772

Poli (M.) Synopsis Criticorum aliorumque SS. scrip-
turz interpretum, fol. 5 vols. 1669

¢~ *Photii (Patriarchi Const.) Epistolz 4 Montacutio, fol.
neat. - - - 1651

"I/‘Przipcovii Cogitationes in Nov. Test. neat fol. vell.
Eleuth. 1692
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Protocollum, seu colloguium inter Palat. & Wirtem.
de Ubiquitate Christi, &c. 4to.* Heidelb. 1566
Prideaux’s Introduction to History, 4to. Oxon. 1682
Paraphrasis Iachiadz in Danielem, in vers. et adnot.
heb. & lat. 4to.* - Amst. 1633
Pilkington’s Concordance 4to. hf. bd. Notting. 1749
Photii (Patr. Const,) Nomocanon cum comment.
Balsomonis cura Justelli, gr. & lat. 4to. (vellum)
Paris, 1615

o Pearsoni (Ep. Cest.) Opera Chronologica, &c. et

annales Paulini 2 Dodwell, 4to. 1688

_ Platina historia de vitis Pontificum Rom. cum effig.
" vell. 4to. - - Col. Ag. 1611
o~ Palladii (Ep. Hel.) vita S. Chrysostomi, &c. gr. & lat.
4to. neat edit. - - Paris, 1680
wPassio SS. Perpetuz & felic. it. acta martyrum, &c.
8vo. - - Paris, 1664
Paulini divi (Ep. Nol.) opera & vita. notis varior.
Antw. 1622

Paley’s Natural Theology, 8vo. bds. 1802
Lvidences, 8vo. - Philad. 1795

Horz Paulinz, 8vo. bds. - 1790

Price’s Sermons, 8vo. cf. gilt 1787
plain - - -

Dissertations on Providence, Prayer, &c.

8vo. - - - - 1777
Prettyman’s Christ. Theology, 8vo. 2 vols. bds. 1799
Peters’ Critical Dissertation on Job, 8vo. 1757
Pierce’s Vindic. of Dissenters, 8vo. - 1718

Pilkington’s Remarks on Scripture, 8vo. Cam. 1759
Palmer’s and Priestley’s Controversey, 8vo. 1779
Philips Historia Atheismi, 8vo. - 1716

v~ Paraphrase on the Epistles, 8vo. - 1734

|

Pope on the Miraculous Conception, 12mo. bds. 1792
Pontificale Romanum (elegantly printed) 12mo.
Venet. 1710
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L~ Prayers for Dissenters, 12mo. bds. Birm. 1787
_~Procli (Archiep. Const.) opuscula omnia, gr. & lat.
Lug. 1617

Practice of Piety, 12mo. - - 1754
Pfeifferi Critica Sacra. tab. curios. Dresd. 1688

theol. Jud. & Mahom. &c. 12mo. Lips. 1687
Antiquit. Hebr. sel. 18mo. hf.bd. Lips. 1682
Proverbia Ecclesiast. & Cantic. gr. vers. contexta, a

Duport, gr. & lat. 12mo. Cant. 1646
Pitt’s Religion & Manners of the Mahomedans, 12mo.

large plate. - - 1738
Psalmorum & Cantic. versio vulg, et versio nova,

18mo. neat - - Par. 1757
Priestley’s Harmony of the Evangelists, in Greek,
and critical dissertation in English, with

map. 4to. cf. - 1787
— Cemparison, 8vo. bds.  Northumb, 1799
— Tracts, 12mo. - - oo

- Evidences, 12mo. bds. - -
Patrick’s and Lowth’s Commentaries, (complete)
4 vols. fol. hf. bd. neat. - 1766
Protestant System, 8vo. vol. 1st. - 1758

Philostrati Lemnii opera omnia, it. Philostrati jun.
imagines & opera quead. Callistrati & Eusebii, gr.
& lat, fol.* - - Paris, 1608
Prideaux Connexions, maps. fine edit. fol. 2vols. 1720
Philonis Judzi opera omnia interpret. Gelenio cum
illustrat. variorum & Turnebi, gr. & lat. fol. Paris,
1640
Pneumatologize Compendium, de Mente humana, de
deo it. lectiones publice®, &c. a MS in lat. contng.
nearly 400 pages, 4to. hf. bd.
Parkhurst’s Hebrew and English Lexicon, neat. 4to.
1778
- Paschal’s life, letters, &c. portr. 8vo. vol. Ist. 1744
Purves on Philos. Necessity, 12mo. Philad. 1797
the Revelation, 8vo. vol. 1st. Edin. 1798

A eemesem—
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Pike’s Hebrew Lexicon, 8vo. hf. bd. 1758
Paul (Father) on Benefices and Revenues, by Jenkins
and A. de la Houssaye, with life, 8vo. 1736

Les Provinciales, ou lettres de Lotiis de Montalte aux
RR. PP. Jesuites, &c. avec notes, portr. 12mo. 3

vols. - - o 1712
Pillars of Priestcraft and Orthodoxy shaken, 12mo.
vol. 1, 2 & 3. 4 . 1768
Rochester (Bp.) book of Hosea, 4to. bds. 1801

Disquisitions on 18th Isaiah, 4to. 1779
Ruinart Acta Primorum Martyrum, 4to. Par. 1689
Robinsen’s Ecclesiastical Researches, 4to. bds. Can.

1792

— Lectures, 12mo. - 1781

Rycaut’s Present State of the Greek and Armenian
churches - - - 1678
L—~Ramsay on Slaves, 8vo. - 1784
Reason opposed to Popular Errors, 8vo. 1763
+—Ritson on animal food, 8vo. bds. - 1802

-~

Rathbone’s Narrative and Memoir, 8vo. cf. gilt.
Liverpool, 1804

Rowe’s Devout Exercises, 8vo. hf. bd. 1738
Russian Catechism, Ceremonies, &c. 8vo. 1725
Rutty on Discipline of the Quakers, §vo. Dub. 1752
Relandus de Religione Mahommedica, Arab. & Lat.
plates, 12mo. - Traj, 1717
de Spoliis templi Hierosol. pl. Traj. 1716
Religion Mahometane avec confession de
Foi & de notes, 12mo. a la Haye. 1721
Antiquit. Sac. vet. Hebrzorum. frontis.
neat. vell. 12mo. Trajiil 712
el Palxsting ex monumentis veteribus illus-
trata. a beautiful edition, 4to. 2 vols. in 1.

neat vellum. maps & plates 1714
— Idem, tomus primus,* s
Decas exercitat. philolog. de vera pronunt.

Nominis Jehova, neat in vellum. 12mo.
Traj. 1707
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Relandi Analecta Rabbinica cum libellis, comment.
vitis Rabbinorum, &c. partim rabbin. &

lat. vell. 12mo. Traj. 1723 . 81 75
~———— Dissertationes miscellanez, vell. 12mo. 2
vols. - - Traj. 1707 1 00
Receuil touchant les Quietistes, 12mo. Amst. 1688 75
Ruchat histoire de la reformation dans la Suisse, 12m
6 vols. - a Genev. 1727 6. 00
Ross’s view of all religions and heresies,12mo.* 1658 1 00
Roustan sur Petat present du christianisme, &c. 1768 50
Reiche’s Marvels, &c. 12mo. Philad. 1790 121
Rituale Eccles. Daniz & Norvegiz, Haun. 1706 50

Racines hebraiques sans points voyelles ou dict. hebr.
par Racines de tous les mots du bible, hebr. &

francois, 8vo. - a Par. 1732 2 ..50
Stock’s (Bp.) Isaiah, Heb. and Eng. with notes. text
metrically arranged. R4to. Bath, 1803 3 00
Syntagma Confessionum Fidei div. nationum et reg-
norum cum eorund. harmonia. fol. Geney. 1654 51190
Second Thoughts on Human Soul, 8vo. 1704 1 00
Further ditto by same author. 8vo.* 1703 50
« 4 Simon’s (F.) Religions of eastern nations, 8vo. 1785 75
Street’s version of the Psalms, with notes, 2 vols. 8vo.
bds. - - - 1790 2 00

Stehelin’s Traditions of the Jews, 8vo. 2 vols. 1742 1 50
Simpson’s internal and presumptive evidences of

Christianity, 8vo. bds. - Bath, 1801 2 00
Sykes on the Truth of Christianity, 8vo. 1725 15125
Scott’s translation of Job into English verse, frontis.

8vo. - - - 1773 V275
Spicilegium SS. Patrum ut et Hereticorum & Grabe.

gr. & lat. 2 vols. 8vo. - Oxon. 1698 4 00
Staveley’s history of churches in England, 8vo. 1712 1..50

Romish Horseleech, 12mo. hf. bd. 1769 75
Sharp’s defence of Christianity, taken from ancient

o adversaries, &c. 2 vols. 8vo. 1755 9. 007
e Hebrew Lexicon, 8vo. - 1745 50
E



PR e

34
Semler de antiquo Christianorum statu, tom. 1 & 2
pars prima, hf bd. 8vo. Halz. 1771 %2 00
—_— do. do. 2 vols. 8vo. - - 2 N5

Historiz eccles. selecta capita cum epitome
canonum, &c. neat. 3 vols. 8vo. Hal®. 1767 6 00
do. do. 1. & 2. 8vo. hf. bd. '
——— Apparatus ad vet. Test. interpretat. 8vo.

hf. bd. - Hale. 1773 2

Spencer on prodigies and .vulgar prophecies, 12mo.
1665 1 o6

Sandii Bibliotheca anti-trinitarianorum, &c. &e¢.

(%]

12mo. - Freist. 1684 1 00
Scougal’s life of God in the soul of man, 12mo.
Aberd. 1757 25
Sulpicii Severi opera omnia, 2 Vorstio & Clerico. '
12mo. - L Lips. 1709 1 25

Stanleii Philosophia Orientalis 3 Le Clerc, 12mo.
Amst. 1690 1 00
Smith de mor. & instit. Turcarum & de 7 Asiz

ecclesiis, 12mo. - Oxon. 1672 75

Salisbury hymns, 12mo. - 1728 37} ‘
- prayers, 12mo. - 1777 2584

Simeonville. cerem. & coutumes des Juifs modernes,

&c. &c. 12mo. - Par. 1710 75
Sylloge Commentat. theologicarum Pott & Ruperti, .

12mo. - - - Helmst. 1800 75
Seddon’s discourses, with life and notes by Harrison,

12mo. bds. - - 1793 37%
Steele’s (Sir R.) present state of the Cath. religion

throughout the world, 12mo. - 50
Sale’s Koran, 8vo. 2 vols. - - 1764 2 00

Schmidii Novi Testamenti concordantiz. gracé, fol. 15 00
Strype’s ecclesiastical memorials, &c. &c. neat copy

~—fine portr. fol. 3 vols. - 1721 27 00
Spencer de legibus hebrzorum, &c. fine portr. an
excellent copy, fol. 2 vols. Cant. 1727 10 00"

Suiceri (J, Casp.) Thesaurus ecclesiasticus ¢ Patri-
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bus Grzcis ordine alphabetico. concinnatus, &c.
&c. fol. 2 vols. - Amst. 1692 $10 00
Sleidan’s history of the Reformation, trans. and con-
.. tinued by Bohun, fine portr. fol. good edit. 1689 4 50
Synesii, (Ep. Cyrenes) Opera omnia, gr. & lat. a
Petavio cum ejusdem notis, fol. a very good copy.
Par. 1612, 3 50
Simon’s (F.) critical history of the Old Testament,
4to. - - - 1682 6 00
Schleusner. lexicon graco-latinum in Nov. Tasta-
mentum, 8vo. 2 very thick vols. bds. Lips. 1792 10 00
Sanctorum Presbyt. Salviani Massil. & Vincentii

Lirin. Opera a Baluzio, 8vo. Par. 1669 1 50
g~ Fheodori (Archiep. Cant.) Pcenitentiale 4 Petit, 4to.
2 tom. in 1. - - Par. 1679 2 158"
Theodorici (Ep. Verd.) historiz suz temporis eccle-
siasticz, fol. - - Basil. 1566 3 00
Theological Tracts by Geddes, Enfield, Horsley,
&c. bd. 4to. - - La 50
~—————— by Newcome, Dawson and Chandler
on Joel, 4to. bd. - 1t A0
—— by Pratt, Edwards, Watson, &c. 4to.
bds. & - L&, 50

83 vols. of Theological tracts, sermons, &c. by vari-
ous authors, containing many very rare and curi-
ous tracts in different languages, in 8vo. and in

general average 400—450 pp. the largest 1e 250 TN /3(3 I
+. g the others - - 1 oc :
do.  do. 12mo. 38 vols. the largest at 50 3 p i
the others - - 373
Tertulliani Opera a Rigaltio, fol. Par. 1675 5 00
Tribus Judz Salom. fil. virgz, seu historia Judaica
Rabbin. 4to. vell. - - Amst. 1680 2" 50

Thiers. Traité des Superstitions, 12mo. 4 vols. neat.
Par. 1697 3700

Toland’s letters to Serena ag. Spinosa, &c. &c. 8vo.
, G 1 s
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Toland’s Nazarenus, Hodegus, &c. &c. 8vo. 1705 Bli
Triomphe de la Religion sous Louis XIV. plus, fig.

12mo. very neat. lat. & fr. Par. 1687 1
v— Turner’s sermons, 8vo. bds. 2 1793 1
Heretical history, 8vo. hf. bd. 1778 1
History of all religions, with a table of
heresies, &c. 8vo. - - 1695 2
Towgood’s defence of dissenters, &c. 8vo. bds. 1787 1
do. do. elegant, - 1
Toulmin’s dissertations on Christ, &c. hf. bd. 1785 1
life, character, sentiments and writings
of Socinus, 4to. very neat. - 1777 2
L Throckmorton to the catholic clergy on appointment
~of bps. &c. &c. 8vo. hf, bd. - 1792 1
Telleri note crit. & exeget. in Gen. xlix. Deut.
xxxiiil. &c. &c. 12mo. hf. bd. Halz, 1766
Theologiens d’Hollande sur I’hist. crit. du Pere Si-
mon, 12mo. Amst. 1785
————— defense des, 12mo. Amst. 1786
XXXIX Articles, &c. &c. of the church of England,
12mo.* - 5 - - 1724
Turretini historiz ecclesiast. compendium, 12mo.
Genev. 1754
Theophili S. (Ep. Antioch.) ad Autolycum, lib. iii.
~ cum notis. 18mo. gr. & lat. Oxon. 1684

; l‘/.Theophylacti (Archiep. Bulg.) Commentaria in Qua-

i tuor Evangelia cum indicibus, fol. gr. & lat. Par.
1631 4
|~ Treatise of the word Person, &c. by Clendon, 8vo.
; 1710
L~ Thomson’s translation of the bible, 8vo. vols. 1, 2, &
3. bds. - - - Phil. 1808 5

Vossius de Idololatria & Theologia gentili et pliysio-
logia Christiana, 4to. 2 vols. vell * Amst. 1642 4
Usserii (Archiep. Armach.) Antiquitates Eccles.
Britannica, fol. cf. 1687 4 00"~
== Annales vet. & nov. testamenti, fol.
Par. 1673 5 50
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Vitringa Observationes sacra, &c. 4to. 2 vols. vell.
4 Franc. 1712
Vita del F. Paolo Serveta da Griselini, 8vo. neat.
Losana. 1760
~Vindication of Religion, &c. 8vo. 1704
Unitarian prayers, 12mo.
Virgilii evangelisantis Christiados, lib. xiii. & Roso.
12mo.* - 1638
Van Dale super Aristea de LXX Interpr. cum textu
Aristez, it. historia baptismorum, &c.
cum diss. de Sanchoniatho. 4to. Amst.

1705
Wi, os de Idololatria, &c. it. de divinat. idol. Ju-
dzorum, 4to. - Amst., 1696

Vie de P. du Bosc, Ministre qui avoit charge de
IEgl. ref. enrichie de lettres, &c. 8vo. Rotterd.

1694
Unitarian Tracts, 4to. 2 vols. neat 1691
12mo. 10 vols. bds. 1791

Whitby on the new testament, port. 4to. 2 vols. cf.
Edin. 1761
_~ Whiston on the Revelation, 4to. 2d edit. hf. bd. 1744

do. 4to. st edit. 1706

Winder’s History of religious knowledge, 4to. cf.
- 1745
‘Wintle’s book of Daniel, trans. with dissert. and
notes, 4to. bds. - Oxon. 1792
Wilson’s New Testament by Crutwell, R4to. cf.
Bath, 1785

W hite’s Comment. on Isaiah, 4to. 1709
“Witsii (H.) Zgyptiaca, &c. &c. 4to. Amst. 1596
‘Whitby on the Five Points, 8vo. 1710
last thoughts and 5 discourses, 4to. 1728

R e Disquisitiones in Cl. Bulli Def. Fidei Nicenz,
8vo. - - 1720

Wakefield’s translation of the new testament, with
notes, 8vo. 3 vols. bds. 1791
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L—Wakefield’s translation of Dio Chrysostom, with

notes, 8vo. bds. - 1800 Bl 50—
— Opinions of early writers, 8vo. vol. 1st. |
hf. bd. - & 1784 1 2598
Williams’ (T.) translation of Canticles, with notes & 1
comment. 8vo. bds. E 1801 1 25
(D.) on Toleration, &c. &c. 8vo. 1779 75
Wall’s history of infant baptism, 8vo. 2 vols.* 1705 2 75
defence of do. 8vo. 1720 1. Z5
critical notes on the old testament, 8vo. 2
vols. - - 1734 2 40

Whitaker’s origin of Arianism, R8vo. bds. 1791 228
Whiston on the true text of the old testament, 8vo.

1722 1 50
Hist. Preface, acc. of Prosecution, &c. &c.
8vo.* - - 1711 75
Memoirs of Dr. Sam. Clarke, 8vo.* 1730 50
Whole duty of man, frontis. 8vo. 1735 2 00
West’s Resurrection & Lyttleton’s St. Paul, 8vo.
1748 75

Wotton’s discourses on the traditions of the Jews,
~  the Shabath and Eruvin, &c. &c. 8vo. 2 vols. 1718 3 50

Watt’s Scripture History, 12mo. 1765 50
~——— Catechisms, 12mo.* - 1750 373
&~ ——— Hymns, 12mo. - 1775 25%~
~——— Lyric Poems, 12mo.* - 1770 50
Hymns, pocket, 12mo. hf. bd. Birm. 1785 37}
Hymns, port. 18mo. 1747 25

Wormii Historia Sabelliana, plates. 12mo. Lips.
1696 1 00 \

i
L~ Watson’s (Bp.) Apology, 12mo. sd. 1796 25;;
Windet de statu mortuorum é hebr. & gr. &c. &c.
12mo. - - = 1677 75
Waller’s Trag. hist. of Jetzer, or tricks of the Domi-
nicans at Berne, 18mo. - 1680 50 08

* Walch’s lives of the Popes, 8vo. - 1759 1 00
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Young on Idolatry, on the Revelation, &c. &c. 8vo.

2 vols. hf. bd. - - 1934 4 83.:-50
" Zollikoffer’s Sermons on the dignity of man, &c. by
Tooke, 8vo. 2 vols. neat. - - 1802 5 00
Zornii Historia Eucharistiz infantium, frontis. 12mo.
very thick vol. bds. Berol. 1736 1 25

8



Mathematics, Philosophy, &ec. &e.

Acta Eruditorum Lipsiz 4 1682. usque ad 1728.
cum Indicibus, in 3 tom. et supplementa in 4 tom.
permultis tabulis zneis, 4to. 53 vols. Lips. 1682

—1728

Adams’s essay on the microscope, containing a de-
scription of the most improved, a general history
of insects, an account of the hydrz, &c. &c. by
Kanmacher, 32 fol. pls. very neat in cf. a very ele-
gant work, - - - 1798

Adams on electricity and Birch on med. electricity,
plates, bds. 8vo. - - 1792

{~ Achard's chymisch physische schriften, 8vo. hf. bd.
Berl. 1780

Anat. tables XVII. fol. hf. bd. - e -

Annales de Chimie ou Receuil des Memoires con-
cernant la Chimie & les arts qui en dependent, &c.
par Guyton, Monge, Fourcroy, Adet, Berthollet,
&c. &c. &c. a Paris, les premiers 13 tomes sont
demi-reliés les autres brochés ou en numéros.

8vo. 41 vols. - - -
[_-American husbandry, 2 vols. 8vo. 1775
Anderson’s essays on agriculture and rural affairs,
cuts, bds. 8vo. 3 vols. - 1797

Anatomy epitomized, 17 plates, hf. bd. 8vo. 1737
[~ Accum’s Analysis of minerals, plates, bds. 12mo.

Phil. 1809
Aikin’s Materia Medica, bds. - 1785
L~ Abercrombie on plants and trees, portr. I2mo. 2 vols.

1784
‘V i fTUit gardener, &c. ‘Zo; 1779
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— Benvenuti dissertatio physica de lumine cum figuris,
bds. 4to. - - Vindob. 1766

# Beccaria Elletricismo Artificiale, plates, hf. bd. 4to.
Lettere dell’ Elletricismo, coll’ appendice
di un nuovo fosforo descritto, fol. Bolog.
‘ 1758
Brook’s experiments on electricity, the air pump,
&c. &c. plates, 4to. hds. - 1789
Boswell on watering meadows, plates, 4to. hf. bd.

) ' 1792
-4 Bacon’s (Baron Verulam) philosophical works by
Shaw, with notes, 3 vols. 4to. vol. 1.* 1732
[_Berthollet sur la Teinture, 2 vols. 8vo.  Par. 1791
.~ Bayen Opuscules chimiques, 2 vols. 8vo. Par. An. VL.
Bonnet contemplation de la nawle, 8ve. hf. bd.

—

Amst. 1764

—Beaumé Opuscules chimiques, sd. Par. An. VL.
Elements de pharmacie, 2 vols. 8vo. sd.

Par. An. V.

Barton’s Fragments, part 1. fol. sd. Phil.
Botany, last edit. 2 vols. 8vo. bds. Phil. 1803

on Goitre, 8vo. bds. Phil. 1800
Bonnycastle’s astronomy, plates, 8vo. 1786
algebra, 12mo. 1788

— Bergman on elective attractions, 8vo. 1785
A Grundrisz des mineralreichs, 12mo. hf. bd.
Wien. 1787

~-Bennet on electricity, &c. plates, 8vo. bds. Derby
1789

_ Bostock on respiration, plate, 8vo. bds. 1804
Beddoes and Watt on factitious airs, 8vo. 1795
on consumption, 8vo. bds. 1799

Hyggéia, or essays moral and medical, bds.

1 vol. 8vo. and 9 nos. 1802

oL Contributions to physical and medical
knowledge, 8vo. bds. 1799

F.
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L~ Bancroft on dyeing, vol. 1st. 8vo, bds. 1794

" b Natural history of Guiana and account of the

¢ Indians, 8vo. bds. - - 1769

Barnwell’s physical, &c. investigations, 8vo. bds.

Phil. 1802

Bath Society for Agriculture, arts, &c. letters and
papers, printed at Bath, 8 vols. 8vo.

Bossut’s general history of mathematics, with chron.

table, 8vo. bds. - - 1803

| Billingsley’s agriculture of the county of Somerset,
maps, 8vo. bds. - 1797
(—Beyers Beytrage Zur Bergbaukunde mit Kupfern,
4to. bds. - Dresd. 1794

£/ Boutcher on forest trees, 8vo Dubl. 1784
Bransby on the globes, &c. h’ms 1791

Collection academique concernant I’histoire natu-
relle, la botanique, la physique experimentale &
la chymie, la medicine & I’anatomie, par une So-
ciété de Gens de Lettres, tomes I, 2, 3, 4, 5, 6, 7,
10, 11, 12, & 13. 4to. hf. bd. plus. fig. Dijon.

.~ CGhemical Nomenclature, 4to. bds. 1794

Catalogue of Stars taken from Flamsteed, with an

t~ index, errata in the Historia Ceelest. &c. &c. by

Herschel, pub. by the Roy. Soc. fol. sd. 1798
Cassini & D’Auteroche’s Scientific Voyages, with
plan of Mexico, 8vo.* - 1778
{oleman on suspended respiration, 8vo. bds. 1791

L —Chaptal’s chemistry, 3 vols. 8vo. bds. 1791
v Caldwell’s med. and phys. memoirs, 8vo. bd’ Phil.
1801

Cheselden’s anatomy, 40 plates, 8vo. 1778
Comparative anatomy, hf. bd. 1744
Crawford on heat, 8vo. bds. - 1788
L/ Clarke’s seaman’s desiderata, 4to. hf. bd. N. Bruns.
1801

Cotes’s Hydrostat. and pneumatical lectures by
Smith, plates, 8vo. - 1738
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:r'\/'.Cronstedt’s mineralogy by Magellan, plates, 3 vols.

8vo, hf. bd. - 1788
Cazalet Theorie de la Nature, 8vo. 1796
~ Churchman on magnetism, 8vo. bds. Phil. 1790

f Coggplete Farmer, or general dictionary of husbandry
1l its branches, with new discoveries and im-

t' provements, many folio plates, R4to. cf. 1777
De Saussure Voyage dans les Alpes, avec un essai

de I’histoire naturelle des environs de

Geneve, &c. &c. planches, 2 vols. 4to.

- Neufchatel. 1786
Essais sur L’Hygrometrie, 4to. Neuf-
chatel, 1783

Dundonald’s (Earl of)) connection between agricul-

ture and chemistry, 4to. bds. - 1795
e Dictionary of chemistry, trans. from the Fr. plates,
4to. - - 1771

Duhamel du Monceau physique des Arbres, ou il
est traité de I’anatomie des plantes & de l’econo-
mie végétale; plusieurs figures, neat. 2 vols. 4to.

.a Paris. 1758
@CDe la Metherie theorie de la terre avec planches, 3

vols. 8vo. a Paris. 1795
e e sur Pair & les differentes especes
i dair, 8vo. hf. bd. 3 Paris. 1785

- Do. second edition, 2 vols. 8vo. hf. bd. 1788
De Luc sur la Meteorologie, 3 vols. 8vo. bds. 1786
sur les Modifications de 1’atmosphere avec
figureg, 4 vols. 8vo. bds. 4 Paris. 1784
Deane’s New England farmer, 8vo. bds. Worces.

a

—

1790
__Dickson on chemical nomenclature, with Kirwan’s
observations, 8vo. bds. - 1796

_ Dreux traduct. de M. Meyer essais de Chymie sur

diverses matieres, &c. &c. 3 vols. 12mo. a Paris.
1766
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Dictionnaire Raisonné universel d’histoire naturelle,

&c. avec histoire des trois Regnes, &c. par M.

} Valmont Bomare, very neat. 15 vol. 8vo. 4 Lyons.

1791

de Matiere Medicalé concernant les

vegetaux, &c. qui sont d’usage en medicine, &c.

avec plusiers gravures, R8vo. 8 large vols. 4 Par.

1772

Enfield’s Natural Philosophy, plates, 4to.* 1785
e Electricitate, 8vo. hf. bd. wants title,

Elliott on Vision and Hearing, and on combustion,

&c. 8vo. hf. bd. - 1780

Med. Pocket-Book, 18mo. 1791

[~ Elemens de Chymie theorique & pratique, 12mo. 3

vols. - - Dijon. 1777

Euclidis Elementa a Barrow, lat. 12mo. 1678

Evelyn’s Sylva, or a discourse on forest trees, and on

the propagation of timber, fine port. and many

plates, R4to. hf. bd. - York, 1776

| — Ellis’s farmer’s instructor, plate, 8vo. 1747

Forster’s Observations on Physical Geography, natu-

ral history and ethic philosophy, 4to.

hf. bd. - - 1778

Mineralogy, 12mo. hf. bd.* 1768

Franklin’s (Dr. B.) political, miscellaneous and phi-

losophical pieces, with explan. notes, index. port.

{

and plates, 4to. hf. bd. - - 1779

Ferguson’s Astronomy, plates, 8vo. 1790

do. do. 8vo.* 1779

L _Farmer’s calendar, 8vo. - 1771

Forsyth on fruit trees, by Cobbett, plates. 8vo. Phil.

1802

 Fontana Ricerche fisiche sopra il veleno della Vi-

pera, 8vo. hf. bd. Lueca. 1768

L Frend’s Algebra, 8vo. bds. - 1796
£ part 2d.
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I'rend’s Algebra, (Appendix to) by Maseres, 8vo.

bds. - - - 1796
 Forbes on improvement of waste lands, &c. 8vo.-hf.
bd. - - - 1778

— modern improvements in agriculture, water-

ing, &c. &c. plates, 8vo. > 1784
Fourcroy’s elements of natural history and chemis-
! try, with tables, 8vo. 3 vols. bds. - 1790
::_}‘ulhame on combustion, 8vo. bds. - 1794

o —Foreign essays on agriculture and the arts, 8vo.1766
'/Gilberti (Gul.) Tractatus de Magnete & Lochmans,
multis figuris, 4to.* - Sedini. 1628
Gottling’s collection of Tests, 8vo. very neat, 1791

o~ Beytrag zur Chemie, plate. 12mo. bds.
Wien. 1794

Gellert’s Metallurgic chemistry and mineralogy,
plates. 8vo. hf. bd. - - 1776

Greydani Institutiones physicz cum dup. indice.
Leow. 1664; it. Itinerarium D. Benjaminis a Const.

~-& PEmpereur, heb. & lat. cum notis, 12mo. vell.
Lugd. ap. Elzevir. 1633

Genette. nouvelle construction de chemineés, &c.
fig. 12mo. hf. bd. - - 1760
Graves’s pocket conspectus, 12mo. Phil. 1803
t~Hales (Gul.) Analysis Fluxionum, 4to. sd. 1800
Hutton’s Mathematical and Philosophical dictionary,
complete, with many cuts and copper-
plates, 4to. 2 vols. bds. 1795
mathematical tables, R8vo. 1794
philosophical amusements, 12mo. bds.1801
Hooke’s (Dr.) discoveries by the microscope ex-

plained, many plates, fol. hf. bd. 1745
Hamilton’s conic sections, 4to. 1773
.Herder’s philosophy of the history of man, transl. by
Churchill, 4to. bds. - - 1800

. tHauksbee’s physico-mechanical experiments on va-
rious subjects, plates, 8vo. - 1719
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Hammond’s Algebra, 8vo. : = 1764
Hill’s construction of timber explained by the micro-
scope, plates, 8vo. bds. - 1774
amilton’s philos. essays, 12mo. hf. bd. Dub. 1767
Henry’s chemistry, 12mo. bds. - 1803
L— Hooper’s med. dictionary, 12mo. bds. 1801
Hempel Pflanzensauren, &c. &c. 12mo. bds. Berl.
1794

Holland’s geography, 12mo. bds. 1802
Hunter on diseases of the teeth, 4to. bds. 1778
Georgical essays, 8vo. York, 1777
Haller’s physiology, 8vo. hf. bd. Edin. 1779

Illustration and mensuration of solid geometry, con-
taining 42 moveable copperplate schemes for

==d forming the various kinds of solids and their sec-
tions, by Cowley, improved by Jones, 4to. bds.

1787
Jonsii Holsati de scriptoribus Historiz philosophicz,
lib. iv. 4to. - - Francf. 1659

Ingenhousz nouv. experiences & obs. sur div. objets
L‘ de physique avec fig. 8vo. 2 vols. hf. bd.

1785
Experiences sur les vegetaux, 8vo. 2
vols. sd. - - a Paris. 1787

Jones’s description of the orrery, plates, hf. bd. 1794
[_——— (P.) .on distortions of the spine, plates, 8vo.

bds. - - - 1788

[~ Jacquin’s chemistry, 8vo. bds. - 1799

L~ Jennings on the globes, plates, 8vo. 1747

‘/.Keir’s dictionary of chemistry, 1st part. 8vo. bds.

Birm. 1789

L Kirwan sur le phlogistique & les acides, wants title,
8vo. hf. bd. - -

L —Z'do.in eng. with notes by Lavoisier, &c. &c.

8vo. - - - 1789

on the analysis of mineral waters, 8vo. bds.

1799
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Kirwan on temperature in different latitudes, 8vo.

bds. - - - 1787

4 mineralogy, 8vo. 2 vols. bds. 1794
/t do. 2d vol. - -

— geological essays, 8vo. bds. 1799

£—Keill’s anatomy, 18mo.* - - 1747

»_ Kennedy on fruit trees, 8vo.* - i

Lorimer on magnetism, with an account of the varia-
tion of the needle, &c. &c. portr. and plates, 4to.
bds. - - 1795

Leeuwenhoek Arcana Naturz ope microscop. de-
tecta, &c. &c. cum figuris =neis, 4to. 2 vols.

Lugd. 1696

Linnzi Philosophia botanica, cum figuris, 8vo.

Vien. 1763

Versuche einer natur-kunst und CEconomie
historie von Schwed. Provinzien, 8vo. sd.
Lips. 1756

Termini botanici 4 Giseke cum fragm. ord.
nat. &c. &c. 8vo. sd. Hamburg. 1787
Lavoisier’s chemistry, plates, 8vo. bds. ~ Edin. 1796
e chimie, avec figures, 8vo. 2 vols. hf. bd.
a Par. 1793

 _Landriano dei Conduttori Electricci, plate, 8vo. sd.

e : Milan, 1784

__ Logarithms, 8vo. hf. bd. 1739
~ Letters on husbandry and trade, wants title, 4to.1614
. Lewis’s new Dispensatory, 8vo.* - 1753
___ Letters, &c. on Agriculture, 8vo. hf. bd. 1780
Morgan’s lectures on electricity, plates,12mo. 2 vols.
bds. - - 1794

__ Margraf. Opuscules Chimiques,12mo. 2 vols. hf. bd.
Par. 1762

Miller’s Gardener’s dictionary, abr. plates, 4to. 1771
Mayow Tractatus 5 med. phisici, plates, 8vo. Oxon.
1774
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L— Monk’s Agricultural dictionary, neat. 8vo. 3 vols.
1794

Macbride’s 5 essays on Scurvy, &c. plates, 8vo. 1764
Memoires de L’Academie royale des science de

v~  Turin pour les ans 1784. 1785. 1788. 1789. 1790.
1791. avec planches, broché, 4to. 4 vols.  a Tur.

L Mahon’s (Viscount) principles of electricity, &c. 4to.
hf. bd. - 1779
Maseres’s (Fr.) prineiples of the doctrine of life an-
nuities explained in a familiar man-

ner, with tables, 4to. 2 vols. hf. bd.

7 1p83
Scriptores Logarithmici, or a collec-

tion of several curious tracts men-

tioned by Hutton, &c. with some

tracts on the binomial theorem and

other subjects connected with the

doctrine of logarithms, 4to. 4 vols.

cf. very neat. 1791—1801

——————— on the use of the negative sign in al-
gebra, with Machins’s quadrature of

the circle, 4to. neat cf. 1758
y———— tracts on affected algebraic equations,
&c. &c. 8vo. cf. neat. 1800

cubic and biquadratic equations,

8vo. very neat. cf. gt.
Memoires de L’Academie royale des sciences tirés
des Registres de cette Academie avec plusieurs
planches, jusqu’en 1778. (67 very large vols. bd.
and 44 vols. sd. with indexes from 1699 to 1734,
in 3 vols. bd. & from 1751 to 1770, 2 vols. sd.; the
vols. for the following years are wanting, 1694, 5,
6, 7, 8, 1700, 2, 4, 12, 25. 1763 pt. 1st. the vol. for
1754 wants a number of leaves,) in all 111 vels.
12mo. - - ¢ id Arasts
Manchester literary and philosophical society’s me-

moirs, plates, 8vo. 5 vols. 3 vols. in cf. & 2 vols. in

bds. - - E Lond.

-
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4 !

Musschenbroek experimenta naturalia in Academia
7 del Cimento cum suis comment. &c. &c. plates,
4to.* - - Lugd. 1731

‘ Memoirs of science and the arts, being an abridg-
ment of the transactions of the principal learned

I~ 1 societies, plates, 4to. vol. 1. and 1st pt. vol 2. bds.
1793

!\ #Memoirs of the American Academy of Arts and
Sciences, 4to. vol. 1. and pt. 1. vol. 2. Bost.
t~Martin’s system of logarithms, plate, 8vo. hf. bd.*

1740
i~ 3Muller’s fortification, 34 plates, 8vo. 1746
Maclaurin’s Algebra, with appendix, 8vo. 1788
Mirabaud Systeme de la nature, 8vo. 2 vols. hf. bd.
1771
Memoirs Philad. agricultural society, plates, 8vo. hf.
bd. red. - - Phil. 1808
—_Milne’s botanical dictionary, 8vo. hf. bd.* 1770
— Monro’s Anatomy, 12mo. - 1763
—— Macquer’s chemistry, 8vo. 2 vols. - 1764
- dictionary of chemistry, 8vo. 3 vols. bds.
1777
dictionnaire de chymie, &c. &c. 12mo. 4
vols. hf. bd. - - - 1778
/_Martine’s essays medical and philesophical, 8vo.
Lo
1740
I/Magazin der Bergbaukunde mit Kupfern, 8vo. 7
vols. hf. bd. - - Dresden,
Mechanics, many plates, neat. 8vo. 1792
Maskelyne’s answer to Mudge respecting time
pieces, 8vo. bds. - 1792
Macgregor’s practical mathematics and algebra, 8vo.
bds. - - Edin. 1792
Mountain’s description and use of Gunter’s scale,
8vo. neat cf, gt. - 1788
Mawe’s gardening, thick 12mo. 1791

Medical Repository of New-York, by Drs. Mitchill
of G
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and Miller, 8vo. 11 vols. and Ist no. of the I2th.
bds. - New-York. $16

[/Marshall’s rural Economy of the west of England,
map, 8vo. 2 vols. bds. 1796 3

& — of Norfolk, map, 8vo. 2 vols. neat. cf.
1787 3

L — of Yorkshire, map, 8vo. 2 vols. neat.
cf. - - 1788 3

[ — of Glocestershire, Wiltshire, &c. &c.
map. 8vo. 2 vols. neat. cf. 1789 3

0 of the Midland Counties, map. 8vo. 2
vols. neat. cf. 1790 3

Marshall on planting and ornamental gardening, 8vo.
cf. - 1785 1

4 — minutes of agriculture made on a farm of
300 acres, plates, 4to. hf. bd. 1778 1
Martin’s trigonometry, plates, §vo. 2 vols. 1736 2
mathematics, 8vo. vol. 1. 1759 1

(mathemat.) pocket library, 12mo. 1736
v Neumann’s chemistry by Lewis, 4to. 1759 2

New Obs. on the colours of thin transparent bodies,

&c. &c. plate, 8vo. bds. 1800
Newton’s (Sir I.) Optics, plates, 8vo. 1730 1
do. do. 8vo. bds. 1728 1

Nomenclature chimique par Lavoisier, &c. &c. avec
tables, 8vo. broché. 1787 1

pNicholson’s natural philosophy, plates, 8vo. 2 vols.
bds. 1790 3
chemistry, 8vo. bds. 1792 1

Needham’s microscopical discoveries, plates, 8vo.

bds. - - 1745

P New-York agricultural society’s Transactions, 8vo.
1801 1

&— Nollet sur Pelectricité, fig. 12mo. a Par. 1753

Natural history in dialogues by Raff, many plates,
12mo. 2 vols. bds. 1796 2
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Natural history of quadrupeds, including all the

A mammalia, &c. &c. plates, 12mo.
: bds. 1801
! philosophy, 18mo. Phil. 1807
Nisbet on diet and regimen, 12mo. thick vol. bds.
1801

~ Ottonis de Guericke Opera cum fig. ®neis & effigie,
“fol. hf. bd. - Amst. 1672

Priestley’s history and present state of electricity,
with experiments. plates, 4to. cf. 1769

history and present state of discoveries

relating to vision, light and colours, plates. 4to. 2

= vols. cf. neat. - 1772
Prangens Farben Lexicon mit 48 illuminirten tafeln
und einer groszen Landschaft, 4to. very neat. hf.

bd. in russia - Halle. 1782

¢~ Parkinson’s med. admonitions, 8vo. bds. 1801
[~ Pascalis on the yellow fever, 8vo. bds. Phil. 1798
- Pryce’s mineralogia Cornubiensis. portr. and plates.

I fol. hf. bd. - - 1778
Papin on his digester and on the air pump. plates.
4to. 2 vols. - 1687
Penington’s chem. and econom. essays, 8vo. Phil.
1790

Peart on animal heat, 8vo. bds. © 1787

[ — on electric atmospheres, 8vo. bds. 1793
s —— elementary principles of nature, 8vo. bds. 1789
_ Pringle’s discourses in the royal society, with life.
8vo. ! - 1783

on diseases of the army, 8vo. 1768

Price on annuities, 8vo. hf. bd. 1779

- by Morgan, 8vo. 2 vols. neat. cf. 1792
Projection of the sphere, plate. 8vo. 1749

__ Power’s experimental philosophy, cuts. 4to.* 1664
___Pearson on the vaccina, col. plate. 8vo. sd. 1802

on the Buxton waters, 8vo. 2 vols. bds. 1784
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£ Plenck Hygrologia corporis humani, 8vo. bds. Vien.

1794
Potter’s practical mathematics, with tables, 8vo. 1757
Peters on plaster of Paris, 8vo. bds. Phil. 1797

Pictet essai sur le feu, fig. 8vo. broché. 4 Gene. 1790
g Principes de la philosophie naturelle, 8vo. 2 tom. hf.
bd. - - a Gene. 1787
v e Parkinson’s experienced Farmer, 8vo. 2 vols. bds.
Phil. 1799
(J.) Chemical pocket-book, 12mo. bds.
1800
L~ Pignotti congetture meteorologiche, 12mo. sd. Fir.
1780
Payne’s geometry, 12mo. 1768
_ Rowe on Fluxions, 8vo.* - 1757
[~ Read on spontaneous electricity, &c. plate. 8vo. bds.
1793
L_— Rush’s 6 Lectures, 8vo. bds. - Phil. 1801

S inquiries, 8vo. vol. 1st. 3d. & 4th. bds.
L/ Raspe’s German volcaroes, plates, 8vo. sd: 1776
Robertson on mathematical instruments, on guns,
&c. plates, 8vo. - 1775

L — Rumford’s essays, 8vo. 10 nos. -
Rigby on animal heat, and on cutaneous diseases,
&c. 8vo. sd. - - 1785
Receuil des mem. de chymie & d’hist. natur. dans les
actes de I'acad. d’Upsal. 12mo. 2 vols. Par. 1764
System of Chemistry from the Encyclopzdia,
plates. 4to. hf. bd.

Simpson’s Euclid, 4to. hf. bd. Glasgow, 1756
[~ Sage Memoires de chimie, 8vo. hf. bd. Par. 1773
Shaw & Hauksbee’s portable laboratory, plates, 8vo.
1731
Simpson’s exercises in mathematics, 8vo,* 1752
on annuities, with tables, 8vo. hf. bd. 1742
‘/, Senebier sur Pinfluence de la lumiere solaire sur
Pair fixe, &c. &c. 8vo. 4 Geney,
1783
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&bSenebier sur Pinfluence de la lumiere solaire, sur
] Pair fixe, &c. &c. broché. 8vo.
1/-————- dans la vegetation suite du prece-
j dent, 8vo. bds. 1788
memoires physico-chimiques sur Pinflu-
t‘/ ence de la lumiere solaire sur les etres
des trois regnes, &c. avec fig. 8vo. 3 vols.
hf. bd. - 4 Genev. 1782
sur Pair inflammable, 8vo. broché. a
' Genev. 1784
Speechly on the culture of the vine, plates, 8vo.
Dub. 1791
“Spurrier’s practical farmer, 8vo. Wilm. 1793
St. Fond’s travels in England, Scotland, and the
Hebrides, with mineralogical descriptions, &c.
&c. plates. 8vo. 2 vols. bds. 1799
Spallanzani Opuscules de physique animale et
vegetale, &c. &c. plates. 8vo. 2 vols. hf bd. a
Genev. 1777
Scheele on air and fire, with notes by Kirwan and

]

-

Priestley, plates, 8vo. bds. - 1780
— Scott’s geography, plates, 12mo. Phil. 1807
Sandford on wine and spirits, 12mo. bds. 1799

Transactions of the Royal Society, consisting of the
abridgment of the transactions from their com-
mencement till 1750, in 11 vols.; after that period
as they were published by the society till part 1st
of 1806 inclusive, complete, generally hf. bd. ex-
cepting the latest, which are in boards, and in part
sd. with all the plates, &c. making from the first
to the end of the 70th vol. altogether 66 vols. and
1 pt. 4to. L -

Tracts mathematical, philosophical and chemical,
containing a number of very curious and rare
by the most celebrated authors, in different
languages, 4to. 12 vols. each at

—
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Tracts do. do. 8vo. 29 vols. each at

do. do. 12mo. 9 vols. each at

med. and theses, 8vo. 9 vols. each at

——— agricultural, &c. 8vo. 3 vols. each at

Transactions of the American philosophical society,
vols. 1, 2, & 3. cf. gt.; vols. 4, 5, & pt. Ist. vol. 6.
in bds. 4to. - Phil.

Transactions of the Royal Irish academy, vols. 1 to
6. from 1787 to 1797 inclusive, plates, &c. 4to. bds

Dubl.
Thomson’s family physician, thick 12mo. bds. 1801
Taylor’s perspective, plates, 8vo. 1715

Tytler on plague and yellow fever, 8vo.* Sal. 1799
Tracts on farming, plates, 8vo.
Trusler’s practical husbandry, 8vo. neat 1780

s Van Marum description d’une tres grand machine

electrique dans le museum de Teyler 2 Haarlem
et des experiments faits par le moyen de cette
machine, planches, en trois parties complete, fr. &

dut. 4to. 2 vols. broché. a Haarl. 1795
L/,Valli on animal electricity, &c. with pathol. & med.
® observations, 8vo. bds. 1793
{—~ Varlo’s husbandry, 8vo. 2 vols. Phil. 1785
L. Von Fichten Mineralogische Aufsatze, 8vo. bds.
Wien. 1794

I/ Watt’s (Rev. J.) astronomy and geography, plates,
8vo. - - 1760

L~ Whitehurst’s theory of the earth, 4to. bds. 1792

White on the regular gradation in man and in ani-
mals and vegetables, from the former to the latter,

plates, R4to. bds. 1799
Waller’s natural experiments made in the academy
del Cimento. plates, 4to. 1684

[ —~Wallerius physischen c¢hemie von Mangold mit

kupfern, 8vo. hf. bd. Gotha. 1761
Woodhouse (Prof.) on the Persimmon, 8vo. neat.

V Withering’s English botany, plates, 8vo. 3 vols. 1792
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Withering’s English botany, 8vo. 2d & 3d vols. 1792  #3

on fox-glove, plate, 8vo. bds. " 1785
Webster’s history of epidem. and pestilent. diseases,
8vo. 2 vols.* - Hartford, 1799
\)IV iegleb Handbuch der allgemeinen chemie, 8vo.
2 vols. bds. - Berl. 1786

?v Geschichte des Wachsthums, &c. in der
Chemie, 8vo. sd. - Berl. 1792
Wheeler’s botanist’s and gardener’s dictionary, some
leaves dirty, 8vo. hf. bd. —
(. Walker on magnetism, plates; 8vo. bds. 1795
Wild. essai sur la montagne salifére du gouvernment
D’Aigle avec carte & planche, 8vo. 4 Geney. 1788

‘Ward’s mathematics, 8vo. bds. - 1740

* Wilson’s tables of strength of spir. liquors, 12mo. sd.
1798

B—~willich’s lectures, 12mo. Bost. 1800
u’Young’s astronomy and physiology, 8vo. New-York,
1800

% (R.) on the powers and mechanism of na-
ture, 8vo. bds. - . 1788
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Miscellaneous.

Aretini Epistole, cum Poggii oratione a Fabricio.

portr. 12mo. - Hamb. 1724
Aristophanis Comcediz, gr. & lat. thick 18mo.
Amst. 1670

Avantures d’Abdalla trad. d’un MS. Arabe. fig. 12mo.
Par. 1723

American poetical miscellany, orig. and selected,
12mo. 2 vols. Phil. 1809
Adventurer, not uniform. 12mo. 4 vols. 1762
Albrecht’s German Grammar, 12mo. bds. Hamb.
1786

Adelungs Sprachlehre fiir schulen, 12mo. bds.
Ber. 1792

Academie universelle des Jeux, avec figures. 12mo.
3 vols. - Amst. 1786
L’Amante disgraziato, 12mo. sd. Venet. 1765

Aristotelis & Plethonis de virtutibus & vitiis libel-
lus, gr. & lat. 12mo. very neat edition in vellum,

Oxon. 1752

Antoninus M. Imp. & Gatakero, gr. & lat. 12mo. neat
edition, Glasg. ap. Foulis. 1744
Avantures de Pignata, echappé de I'inquisition, 12mo.
sd. - - Cologne. 1725

~ Antonini grammaire italienne, 12mo. Par. 1726
Agrippz Hen. Corn. Opera Omnia, cum mult. fig.
12mo. - Lugd. 1531

Archenholtz Geschichte, 12mo. bds. vol. 1. 1793
Aliani variz historiz lib. xiiii. it. ex Heraclide cum
interp. Wetterani, gr. & lat. 18mo. neat. Lugd.

1627
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Aschyli Tragaediz, vol. 1. 18mo. Glasg. ap. Foulis.
Annales Zlfridi, 18mo. Oxon. 1722
Anderson’s royal genealogies, or tables of emperors,
&c. from Adam to these times, fol, large size,
1732
Atlas de la monarchie Prusienne par Mirabeau, gros
tom. en fol. composé entierement de gravures et
de tables. fol. hf. bd.* -
Atlas (celestial) on 51 elegant plates, large oblong
folio plates, last leaves stained, fol.
Aikin’s life and public services of Howard, portr.
8vo. bds. - 1792
——— letters from a father to his son, 8vo. 1793
———— (Dr.) general biography, critical and histori-
cal, of the most eminent persons of all
countries, &c. &c. 4to. vols. 1 to 5. bds.

- (this work is now publishing in London, the
5th vol. extends to the close of the letter J.)

| . 1799—1804
& Barbauld’s miscellaneous pieces in prose,

8vo. bds. - 1792

L — natural history of the year, 12mo. bds. 1799
p®——— on Cow-pock, 18mo. bds. Phil. 1801
».#Ammiani Marcellini opera a Lindenbrogio, hf. bd.
4to. - Hamb. 1609

ex recens. Gronovii cum indice &

glossario Ernesti. 8vo. Lips. 1773

Algarotti’s letters on the Ruseian empire, with his-
tory of the war between the Russians and Turks,

&c. &c. 2 vols.in 1. 12mo. hf. bd. neat. 1769
Aminta di Tasso, 18mo. very neat cf, gilt. Parigi.
- 1786
Altieri’s Italian dictionary, 4to.* vol. ist. ital. & eng.
1749

American museum, or repository of fugitive pieces,
8vo. 12 vols. hf. bd. - Phil.
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Aristotelis Opera omnia et fragmenta libror. deper-
dit. & Casaubon, cum Kyriaci Strozz. lib.
ii. de politic. &c. &c. gr. & lat. fol. 2 vols.
Ist vol. stained,” Aurel. 1605
de poetica d Goulston. gr. & lat. 12mo.
neat edit. Glasg. ap. Foulis. 1745
Atlas cont. 37 maps, 4to. hf. bd.
Adanson’s voyage to Senegal, &c. map. 8vo. 1759
Arriani de expeditione Alexandri Magni, lib. viii. a
Vulcanio cum vita Alexand. gr. & lat. vellum, fol.
Par. ap. Stephan. 1575
Adelung. deutsche orthographie, 8vo. bds. Lips.
Anacreon 4 Barnes, gr. & lat. 18mo.  Oxon. 1734
Addisoniana, 12mo. 2 vols. bds.
Appiani Alexandrini Roman. historiarum Celtica,
v Lybica, &c. &c. gr. fol. editio princeps very rare.
- Par. ap. C. Stephan. 1551
Aretino Historia universale de suoi tempi per Sanso-

vino. 4to. - Venet. 1561
Aurelii M. Cassiodori opera omnia a Brosseo. 4to.
vell. - . Genev. 1638
‘Annals of Europe or regal register of sovereigns,
popes, &c. &c. 12mo. hf. bd. 1779

b~ Aiken’s (Miss) poems, 4to. hf. bd. 1773
Ainsworth’s Latin dictionary by Patrick, R4to. 2 vols.
1746

Auctores Latinz linguz in unum redactum corpus
notis & indice generali Gothofredi, fol. Col. Allob.
1622

Acerbi’s travels through Sweden, Finland and Lap-
land to the North Cape, with 17 engravings, 4to.

2 vols. bds. - 1802
Adams’ defence of the American Constitutions,
8vo. 3 vols. - 1787

Action of debt, C. J. Fox w»s. J. Horne Tooke, 8vo.
hds. - - 1792
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Adams’s universal history, with an account of revo-
lutions, &c. &c. 8vo. 3 vols.* 1795
Apuleii Madaur. Platonici opera omnia ab Elmen-
horstio, 8vo. vell. Franc. 1621
y _Aristotelis de arte rhetorica libri tres cum notis et
effigie, graecé. 8vo. very neat edit. Oxon. 1759
' _ Anderson’s essays on agriculture, 8vo. ~ Dub. 1797
" Analytical review, or history of literature, &c. &c.
-complete, from 1788 to 1798 inclusive, being the
first series, and the first vol. of new series for 1799,

8vo. 29 vols. bds. -

Annual register, (Dodsley’s) from its commence-
ment in 1758 till 1780 inclusive, with general in-
dex, all either bound or half bound; and new annu-
al register from its commencement in 1780 till
1804 inciusive, generally in boards, forming a
complete series from 1758 till 1804, many of the
volumes very large, 8vo. 49 vols.

‘ﬁsching liber latinus, 12mo. bds. Berl. 1769
usbequius’s travels into Turkey, &c. 12mo. 1744

Bergier. Elemens primitifs des Langues, 12mo.

Busby’s Dictionary of Music, 12mo. bds.

Bloomfield’s Farmer’s Boy, 12mo. wood cuts. bds.

——— Poems, 2 pts. 12mo. Burl. 1803
Boyle’s Voyages, 12mo. hf. bd.* 1771
',.Barlow’s Vision of Columbus, 12mo.  Hartf. 1787
Barclaii Argenis, 12mo. Cant. 1674
Barruel Mem. du Jacobinisme, 4me part. 8vo. broché
Buccaniers of America, 12mo. vol. 2.* 1774
_— Beyer iiber der Pferde, 12mo. bds. 1794
Bossuet Hist. Univers. vol. 1. Amst. 1710
~ Brandweinbrennerey, 12mo. bds. Riga, 1793
. Barbauld’s Selections from the Spectator, Tatler, &c.
&c. 12mo. 3 vols. 1804
Brydone’s Tour through Sicily and Malta, 12mo.

2 vols. plates. cf. gilt. Edin. 1791

Bygge’s Travels in France, 12mo. bds. 1801
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Burnet’s Life and Death of Sir M. Hale, portr. 1682
Biog. Anecdotes of the founders of the French Re-
public, &c. &c. plate. 12mo. 2 vols. 1797
Boileau Despréaux ((Euvres de) par Brossette & M.
de St. Marc, avec fig. 12mo. 5 vols. Amst. 1775
Buchanani G. Rerum Scoticarum Historia a Fribar=
nio cum vita ab ipso, &c. 8vo. hf. bd. BEd. 1727
Barrington’s New South Wales, 12mo.  Phil. 1796
Bibliotheca Croftsiana, 8vo. hf. bd. -
Bailey’s 55 engravings and descriptions of useful
machines, &c. large fol. bds. 1776
——— (N.) familiar Colloquies of Erasmus, 8vo.
L~ = — dictionary, 8vo.* 1782
Betham’s Genealogical tables of the sovereigns of
the world, forming a series of chronology from
the earliest to the present period, &c. &c. large
fol. elegantly printed, bds. 1795
Blair’s chronology and history of the world from the
* creation to A. D. 1788, illustrated in LVI beauti-
fully engraved tables, large fol. hf. hd. 1788
Bruce’s travels to discover the sources of the Nile,
maps and many fine plates, R4to. vols. 2, 3, 4, &

5, - Edin. 1790
Boswell’s life of Johnson, portr. 8vo. 3 vols. cf. gilt.
1793

Browne’s travels in Africa, Egypt and Syria, maps
and plates, 4to. finely printed, bds. 1799
Betagh’s voyage round the world in a cruize against
the Spaniards, &c. &c. in 1719, 8vo. 1728

. l/_Belsham’s memoirs of the kings of Great Britain of
the house of Brunswick, 8vo. 2 vols. bds. 1793
I/ ————— history of Great Britain, 8vo. 2 vols. neat.

1798

o memoirs of the reign of George III. 8vo.
6 vols. bds. - 1801
Barton’s new views, 8vo. bds. Phil. 1798

do. do. R8vo. hf. bd. 1797
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Burgh’s dignity of human nature, 8vo. 2 vols. hf bd.

1767
Bruys. memoirs, hist. crit. & litteraires, 12mo. 2
vols. - a Par. 1751
kBerington’s reign of Henry 1I. and Richard and John,
" &c. &c. 8vo. 2 vols. Dub. 1790
Brumoy and Cerceau’s memoirs of Nicholas Gabrini

de Rienzi, 12mo. - a

Biblioteca italiana con prezzi. 4to. vell.  Ven. 1741
Boscobel, or hist. of the miraculous preservation of
Charles II. April 3, 1651, with Claustrum regale

=8 reseratum by Mrs. Windham, 12mo. 1748
> Buffier. Traité des premiers Veritez, 12mo. & Par.
1724

Bernier’s late revolution in the Mogol empire, with

the most considerable passages for 5 years follow-

ing in that empire, and letter to Lord Colbert, &c.

&c. very thick 12mo. 1671

mBurke on the French revolution, 8vo. hf. bd. wants
¥ ititle, - -

Busbequii opera omnia, cum epistolis aliorum, Cl.

vir. 18mo. neat. Oxon. 1660

Biirger (A. G.) Gedichte, plates, 18mo. 2 vols, bds.

Goetting. 1789

Burton’s anatomy of melancholy, fol.* 1676

Belsham’s moral philosophy and logic, 8vo. bds. 1801

essays philos. hist. and literary, 8vo. 2 vols.

L hf. bd. - 1789

Blount’s Censura Celebriorum Authorum, fol.* 1690

Bartram’s travels in the Carolinas, Georgia, and

Ylorida, plates, 8vo. Phil. 1791
Burnet’s history of his own time, portr. 8vo. cf. 1st
and 2d vols. 1766
t—Bernard’s geographical dictionary, fol. 1695

Bosman’s descripticn of the coast of Guinea, with an
account of the settlement and natural history of
the country, &c. &c. map. and cuts, 8vo.* 1705
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Boyle’s (R.) phiiosophical works by Shaw, plates,

4to. 3 vols. - 1725
Burnet’s (Bp.) travels through France, Italy, &c.
&c. 12mo. neat. - 1750

k. Belknap’s hist. of New-Hampshire, 8vo. 3 vols. bds.

Phil. 1784
Brown’s (T.) Pseudodoxia epidemica, or treatise on
vulgar errors, with religio medici, &c. &c.* 1659
Berington’s history and lives of Abelard and Heloisa
with their genuine letters, 4to. bds.  Birm. 1788
Boyer’s dictionary, eng.—fr. and fr.—eng. 4to. 1764
do. do. abridged, 8vo. title torn.*
Bradford on punishment of death, &c. 8vo. Philadel.

1793

Bordley’s husbandry, plates, 8vo. Phil. 1801
do. do. 1799

Bohun on reading history, civil and ecclesiast. 8vo.
1694

Brown’s American register for 1806, 7, & 8, 8vo. 3
vols, hf. bd. red. Phil.
Burigny’s life of Grotius, with crit. account of his
works, 8vo. - 1754
Bulkley and Cummins’s voyage to the south seas in
1740 & 41, 8vo. - 1743

Bell’s (of Antermony) travels from St. Petersburgh
to various parts of Asia, maps, 8vo. 2 vols. hds.

Edin. 1788

Bachmair’s German grammar, 8vo.* 1752
Bruckeri institutiones historize philosophicz, 8vo.
very neat. - Lips. 1756
Barrow’s travels in southern Africa, map, 8vo. Phil.
1802

in China, portr. 8vo. Phil. 1805

Blair’s lectures, 8vo. 2 vols. Phil. 1802
Buncle’s (J. Esq.) life, with observations, &c. &c.
and extraordinary relations, 8vo. 2 vols. 1766

Barclay’s Latin grammar, 8vo.* Edin. 1758
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Bernier. Voyages, avec descriptions des etats du
grand Mogol, &c. &c. 12mo. 2 vols. neat. Amst.

' 1724
Bidermani Epigrammata, 32mo. wants title. 1621
Condamine’s Tour to Italy, &c. 12mo. hf. bd. 1763
Comenii Janua Linguarum trilinguis. vell. 12mo.*
’ 1670

Carver’s Travels in America, 12mo.  Philad. 1792
Condillac. Traité des Sensations, 12mo. 2 vols. neat.

1754

Churchill’s Poems, 12mo. portr. Dub. 1764
Catalogue Raisonné des esprits forts depuis Rabe-
V lais, &c. &c. 12mo. hf. bd. Berl. 1768
Contes Orientaux tirés des MSS. de la/Biblioth. du
Roy de France, 12mo. fig. La Haye. 1743
w~Cordial for low spirits, 12mo. vol. 2. 1763
Connoisseur, 12mo. vols. 1 & 2. —_—
Candid, in Eng. 12mo. - - 1771
*Collard’s Logic, 12mo. bds. - - 1796

Catulli, Tibulli & Propertii Opera. frontis. 18mo. cf.

gilt. very beautiful edition. ap. Brindley. 1749
Ciceronis Opera Omnia, 18mo. 11 vols. a beautiful
edition, each vol. is complete. (wants vols. 1, 6, 7,

8, 12, 135734 18.) Glasgow, ap. Foulis. 1749

" Clavigero’s (Abbé) history of Mexico translated by
Cullen, maps and plates, 4to. 2 vols. bds. a very
valuable work, 1787
Condorcet on the human mind, 8vo. bds. 1795
Croft on the English and German languages, 4to. sd.
Cooke on druidical temples, plates, 4to, bds. 1754
Camerarii horz subcisive, seu meditationes histo-
.3 ricx, &c. very thick 4to. Franc. 1645
_~ Clarkson on the slave trade, 8vo. bds. 1786
Claviere & Warville de la France et des etats unis.
8vo. neat. - 1787
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Cumberland’s (Bp.) Orig. Gentium, or times of the
first planting of nations, 8vo. 1724
Comines’ (Ph. de) Memoirs of Lewis XI., Charles
VIII. &c. &c. by Uvedale, with De Troye’s secret
history of Lewis XI. 8vo. 2 vols. 1723
Crombie on philosophical necessity, 8vo. bds. 1793
Courayer Relation des deux rebellions a Constanti-
nople en 1730 et 1731. 12mo. 4 la Haye. 1737
Collinson’s beauties of British antiquity, 8vo. hf. bd.

1779
Contes & poesies diverses de Voitaire, 18mo. cf. gt.
very neat. - 1780

> Contract social, 18mo. cf. gt. very neat. 4 Par. 1791
Considerations sur les meeurs de ce siecle, par Du-
clos. portr. 18mo. cf. gt. very neat. 1784
Caracteres (les) de Theophraste, avec les caracteres
par M. de la Bruyere. 18mo. 3 vols. cf. gt. very

neat. - 1784
Calepini Amb. Septem linguarum dictionarium. fol.*
1570

Criticism on Gray’s elegy, 8vo. cf. gt. neat. 1783
Chardin’s (Sir John) travels in Persia, &c. &c. many
plates, fol. vol. 1. including the coronation of the

king of Persia, hf. bd.* 1686
Ciceronis opera omnia not. var. & Gronovii pars ter-
tia. frontis. 4to. - 1692
Clavis historiz Thuanz, 4to. vell. Ratisp. 1696

Chambaud. Dictionnaire anglois-francois & francois-
anglois, revisé, augmenté, &c. &c. par

Perrin, 4to. - 1778

french idioms, 8vo. 1751

french grammar, 12mo.* 1790

Clavis Homerica a Patrick, 8vo. 1796
Carr’s stranger in France, with many aquatinta
views, 4to. bds. - 1803

Contes Chinois, ou avantures de Fum-hoam, 18mo.
2 vols.* La Haye. 1725
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~ Collection of voyages and discoveries made by the
“ %+ Portuguese and Spaniards during the 15th and 16th

centuries; maps and plates, 4to. bds. 1789
&~Clarke’s Justin, eng. & lat. 8vo. wants title,
‘V——— Nepos, 8vo.* 1773
~ Cooper’s Tracts, ethical, theol. & polit. 8ve. vol. 1.

bds. 1789

&————— information respecting America, map torn,
8vo. bds. - 1794
Cavallier’s (Col.) Memoirs of the wars of the Ce-

vennes, &c. &c. map. 8vo. 1727
"l ristofori Orazioni, 8vo. Bologn. 1773

Chronological tables of Europe from Jesus Christ to
1726, consisting wholly of engravings, 8vo.
Cellarii Geographia Antiqua a Patrick, maps, 8vo..

1731

b-——— do. do. 8vo. 1786
H Spaiond do. do. 8vo. 1755
Cornelius Nepos, it. Aristomenis vita ex Pausan. gr.

' & lat. &c. %c. 8vo. 1708
‘/ in usum Delphini. dam. 8vo.
Oxon. 1801

Cockburn’s and 5 others journey over land from Hon-
duras to the great south sea, to which is added a
curious piece of the time of James I. viz. a brife
discovery of the travailes of Nec. Withington,

factor in the East Indiase, map. 8vo. 1735
bCaractereS de Theophraste trad. du Grec. portr. 8vo.
broché. - 1790
Catalogus bibliothece Harleianz, by Dr. Samuel
"% Johnson, 8vo. 2 vols. hf. bd. 1743
4 Cesaris Caii Julii opera quz exstant. 12mo. 2 vols.
vol. 1.* beautiful edition, ap. Brindley. 1744

v+~ Clarke’s Sallust, lat. & eng. 8vo. 1743

" Yrantz’s history of Greenland with an account of the
Moravian mission there, maps and plates, 8vo. 2
vols. # 1767
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{_~Chatelux (Chev. de) sur la felicité publique, 8vo. 2
vols. in 1. hf. bd. Amst. 1773
Chappelow grammatica Arabica, 8vo. 1730

*~ 3Chalmer’s life of Daniel de Foe, R8vo. hf. bd. fine
edit. - 1790

Code of Gentoo laws, plates, 8vo. hf. bd. 1777
Campbell’s journ. over land to India, 8vo. Phil. 1797
Cogan’s travels on the Rhine, 24 plates, 8vo. 2 vols.

Wy hds. - 1794
Chardin’s (Sir John) travels in Persia by Lloyd,

plates, 8vo. 2 vols.* 1720

- anadian freeholder, 8vo. 2 vols. hf. bd. g
dicero de natura deorum notis varior. & Davisii, 8vo.
cf. fine edit. - Cant. 1744
Correspondence of the revolution society in London

with the French, &c. &c. 8vo. sd. 1792
~~=-.JCointeraux architecture rurale ou maison de terre,
&c. planches. 8vo. broché. Par. 1790

City remembrancer, being an account of the great
plague in London in 1665, the great fire in 1666,

and storm in 1703, &c. &c. 8vo. 2 vols. 1769
--.\De La Valle (Pietro) travels into East India and
Arabia deserta, with Sir Th. Roe’s voyage to the

East Indies, fol. 1665
Denina sopra le vicende della letteratura, 12mo. hf.
bd. Glasg. ap. Foulis. 1763

De Thou (Jaques Aug.) histoire universelle avec la

suite par Nicolas Rigault; avec la vie de I’auteur

~-f augmenté des remarques de Bayle, &c. &c. en
onze tomes, 4to. wants vols. 7, 8, 9.

Depon’s Caraccas, 8vo. vol. 3. bds.  N. York, 1806

Dunsford’s historical memoirs of Tiverton in the

* .~ county of Devon, plates, 4to. bds. Exet. 1790

./Du Fresnoy (Abbé) on studying history, &c. with a

catalogue of authors, 8vo. 2 vols.* 1730

=== chronological tables of universal his-

tory, &c. &c. 8vo. 2 vols. 1762
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Dillon’s survey of the sacred Roman empire, &c.
&c. fine portr. of the emperor, 8vo. bds. 1782
Dictionnaire historique des patriarches; des princes,
des rois, des heros, &c. &c. &c. 12mo. 2 very thick

vols. closely printed, a Par. 1760
De PEsprit, 12mo. 2 vols. 4 Amst. 1759
TeaDem Vaterlande, 12mo. bds. Frank. 1794

Du Cange glossarium ad scriptores mediz et infima
latinitatis. fine frontisp. fol. 3 vols. a very
good edit.* Paris, 1678

glossarium ad scriptores mediz et infi-

~4 ma grzcitatis, accedit appendix mediz et inf.
latinitatis. fine frontis. fol. 2 vols. very good edit.*

s

Lugd. 1688

*~ADionis Romanz historie grzcé. fol. editio princeeps.
damaged. Par. ap. Stephan. 1548

Niczi rerum Romanarum epitome a Xiphi-

lino. fol. neat. Par. ap. Stephan. 1551
Danet’s dictionary of Greek and Roman antiquities,

&c. &c. 4to. 1700

~__Dictionnaire francois-allemand & allemand-francois,
4to. 2 vols. in 1. hf bd. russ. good edit. 4 Strasb.
1789

Darwin’s temple of nature, plates, 4to. bds. 1803
Botanic Garden, plates, 4to. 2 vols. bds.

v, 1791

Demosthenis orationes selectz, gr. & lat. 18mo.*

1726

Dalrymple on feudal property, 12mo. 1758
Davies’s case of labourers stated and considered,
Ra4to. bds. - 1795
Dillon’s travels through Spain to illustrate the natu-

- ral history, &c. &c. of that country, map &
B | plates, R4to. hf. bd.* 1780
history of Peter the Cruel, king of Castile

and Leon, 8vo. 2 vols.* 1788

Dyer’s poems, 8vo. - 1761
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Dyer’s poems, 8vo. bds. 5 1801 B1 25

Defoe’s collection of his writings, corrected by him-
self, portr. 8vo.* s 1703 1 50
Dialogues on ancient medals, many cuts, 12mo. 1726 50
Davidson’s Horace, lat. & eng. 8vo. 2 vols. 1743 3280
do. do. 8vo. 2 vols. 3.. 50

o Virgil; 8vo. vol 2.* 75
Dampier’s voyage round the world, with supple-
ment; two voyages to Campeachy, do. to New-
Holland, &c. &c. &c. maps and plates, 8vo. 3 vols.

1709 4 50
Dionysii Geographia addita Geogr. hodierna 3 Wells

gr. & lat. cum hotis. 8vo. 1726 1 00
Drury’s adventures during 15 years captivity in Ma-

dagascar, &ec. &c. map and plates, 8vo.* 1743 1 50
Dictichnaire geogr. hist. & polit. de la Suisse, 8vo.

2 vols. in 1. 1776 1 oo

Disseitations on thé history, antiq. arts, sciences;

&c. &c. of Asia, by sir W. Jones, W. Hastings,

and others, 8vo. 3 vols. 2 vols. bd. 1 in bds. 1792 4 00

De Lolme on the English constitation, 8vo. 1781 1 o0¢
Don Quixoté von Mancha, in german. plates, thick

.4 8vo. vell. Basil. 1682 1,598
Dé la Veaux legons miethodiques de la langue Fran-
goise pour lés dlleniands, cont. comedies, contes,

"t &e. &e. fr. & germ. 8vo. 5 vols. bds. Stutg. 1788 3 00 ;
Diodore de Sicile histoire universelle par I’Abbé
Terrassoii, 12mo. 7 vols. a Par. 1738 6 00

Diogenes Laertius de vitis, &c. philosopliorum, it.

Hesychius in eund, it. Pythag. philos. fragm. 4 Ca-

saubon. gr. & lat. very thick 12mo. Par. ap. Ste-
phan. 1583 2 50

Dathe histoire de Hambourg, 12rho. 1766 37 b
llv l/ Dodsley’s fables of Esop, 12mo. Phil. 1802 25 M
Deutsh, Franz. Ital. Eng. Lat. & Span. Worter
Buch. 12mo. vol. 2. broché. 50

Ellicott’s Journal, maps, 4to. bds. Phil. 1803 2 350
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Essai philosophique sur PAme des Bétes, 12mo. 2
vols. very neat. 4 Amst. 1737
Eccentric biography, with portraits, 18mo. 1801
Erasmi Adagiorum epitome cum indice 18mo. vell.
o mea - Amst. 1649
L’Esprit de Raynal avec portr. 18mo. 2 vols. 1782
Emmz Angl. Reginz Richardi I. encomiuin incerto
autore sed coztaneo. it. Gesta Guillelmi II. duc
Norman. Regis Anglor. I. & Guillélmo Pictav. co-

temporaneo, with eng. notes, 4to. bds. 1788
LPEllis’s voyage to Hudson’s Bay for discovering a N.
W. passage, map and plates, 8vo. 1748
Erasmi colloquia notis var. et Patricii, cum efligie.
8vo. - 1733
Essai sur les prejugés, 12mo. 1791
Enquiry into the life and writings of Homer, portr.
and map, and vignettes, 8vo. ' 1735

Elegant extracts in poetry, 8vo. title torn.*
Easton on longevity, with an account of 1712 per-
sons above 100 years old, and anecdotes, &c. &c.
1799
Essay on punctuation, 12mo. 1786
Eton’s survey of the Turkish empire, 8vo. bds. 1801
Essay on medals, and Jenning’s introduction, 8vo.

neat edit. Baskerville, 1775
Egede's description of Greenland, map and plates,
1745

b Edward’s history of the West Indies, fine portrait,
plates, 8vo. 3 vols. 1801
Electa ex Ovidio, &c. in usum Eton. 12mo. 1757

Education of young gentlemen, 12mo.  Oxon. 1673
Euripidis Medea & Alcestis, interp. Buchanani,12mo
Edin. ap. Ruddimann. 1722

- trageediz XIX. interp. £m. Porto 4 Can-
~-1 tero, gr. & lat. 12mo. 2 vols. Heidelb. 1696
Epicteti Encheiridion gr. & lat. ab Upton, 18mo.
very neat edition, Glasg. ap. Foulis, 1748
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Forster’s journey from Bengal to England through
India, Cashmire, Afghanistan, Persia, and into
Russia by the Caspian sea, large map, 4to. 2 vols.

bds. - 1798 $6 00
Falkner’s Patagonia and adjacent parts of South
America, &c. &c. map, 4to. bds. 1774 1 50
French family cook, 8vo.* 1793 50
Forster’s (I. R.) history of voyages and discoveries
made in the north, with maps, 4to. bds. 1786 4 00
Freret (Euvres philosophiques, 8vo. 1776 1 00
Fraser’s history of Nadir Shah, with a catalogue of
oriental MSS. 8vo. 1742 1 25
Tilangieri Scienza della legislazione, 8vo. 2 vols. hf.
bd. - 1780 2 00
Fables de la Fontaine par Coste. 18mo. neat. & Par.
1785 75
Faust. Gesundheits katechismus, 12mo. bds. 1794 121
Froissardi historiarum opus omne lat. red. it. Philip-
pi Cominzi annales, 4 Sleidano, thick 18mo. 1656 1...-008
Fables & contes indiens trad. par Langlés. 18mo.
very neat, a Par. 1790 50

Fabricii (J. Alberti) bibliotheca grzeca, cum indice

generali. 4to. 14 vols. very good copy.
Hamb. 1705—1728 - .28 00

bibliotheca latina, 4to. 2 vols. very neat in

vell. v 'Venet. 1728 5 00
idem. 8vo. 3 very thick vols. Hamb. 1721 4 00
Ferguson’s perspective, plates, 8vo.* 1775 50
~ ~¥Fell's tour through the Batavian republic in 1800,
&c. 8vo. bds. 1801 1,25
Fragments sur Paris par Meyer, trad. par le Gen.
Dumouriez, 8vo. 2 vols. broché, Hamb. 1798 17128
.~ Frend’s trial in Cambridge university, 8vo. bds.
Cant. 1793 754

patriotism illustrated, an essay, 8vo. bds. 1804 1 oo M
Female biography, or memoirs of illustrious and
celebrated women, by Hay, 8vo. 3 vols. Phil, 1807 4 5C
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Frederick II. king of Prussia’s, posthumous works,
translated by Holcroft, portrait, 8vo. 13 vols. bds.

| 1789
~Flower’s french constitution with remarks, 8vo. bds.
: 1792
Fleetwood’s (Bp.) life and miracles of St. Wine-
frede, her litanies, with historical observations,

8vo. 1713
Fovargue’s new catalogue of vulgar errors, 8vo. 1767
Fuller’s introductio ad prudentiam, 12mo. 1726

| do. 2d edit. 12mo. 2 vols. 1740
Vf’abbroni. Kunst Wein zu verfertigen, plate, 12mo.
bds. - ; Leip. 1790
Florus in eng. with plates, 12mo.* 1725

it. Lucium Ampelium a Salmasio var. lect.
18mo. Amst. ap. Elzevir. 1664

~..4 Foresters, 12mo. bds.* Bost. 1792
Godwin’s life and age of Chaucer, with memoirs of

- John of Gaunt, and sketches of manner, arts, and
literature of England in the fourteenth century,

fine portr. of Chaucer, 4to. 2 vols. eleg. edit. ex.

bds. 1803
Goguet’s origin of laws, arts, and sciences, &c. &c.
8vo. 3 vols. Edin. 1761

Granier Receuil pour deux flutes ou violons, &c. &c.
Grotius’s annals and hist. of the low countrey warrs,
very thick 12mo. 1665
Grotii annales et historia de rebus Belgicis, 18mo.
~ neat in vell. 1658
——— de Jure Belli & Pacis cum effigie, &c. 8vo.
Amst. 1670

Gedichte der Briider Christian und Fried. Leopold
Grafen zu Stolberg, plates, 12mo. bds. Leip. 1779

4G rammatica anglo-saxon. & mzso-goth. a Hickesio,
~-# it. gram.islandica Jonz, it. catalogus libr. septen-
trion. & Bernardi etymologicon Britannicum, 4to.
Oxon. 1689

B15

10

(%]

- 00



72

Guicciardini historia d’Italia. per Sansovino, 4to. 2

vols. in 1. vell. Genev. 1645

Gale. Philosophia generalis, &c. &c. 8vo. 1676
opuscula mythologica, physica & ethica, gr. &

*- A Iat. 8vo. neat edition, Amst. 1688
Giitle, Zaubermechanik mit vierzig kupfern, 8vo.
bds. Niirn. 1794

Gage’s West Indies, or journal of 3300 miles thro’
the mainland of America, &c. &c. map, 8vo. 1711
Genealogical history of the Tartars, translated from
the Tartar MS. of Abu’l Ghazi Bahader, contain-
ing their antiquities, &c. &c. with notes and map,

.y o2 vols. * 1730
Gregory’s (Parts of) introduction with remarks, 8vo.

_ bds. 5 1792
Geographical dictionary, maps, 18mo.* 1795

L~ Gordon on Naval architecture, &c. &c. 8vo. bds. 1784
General preceptor, plates, 8vo. 2 vols. damaged, 1748
L—~Grammaire pratique, fr. & germ. 8vo. bds. 1773

Godwin’s enquirer, 8vo. bds. 1797
political justice, 8vo.2 vols. bds. Dublin,

1793

memoirs of Mary Woolstonecraft Godwin,

fine portrait, 12mo. bds. 1798
Guicciardini’s history of Italy, translated by Goddard,
8vo. 10 vols. hf. bd. 1753

Guys voyage litteraire de la Gréce, ou lettres sur les
‘,/ Grecs anciens & modernes, plates, 8vo. 2 vals.
neat hf. bd. Par. 1776
Gay’s poems, Bell’s edit. 18mo. 2 vols.
Gentz’s state of Europe before and after the French

revolution, 8vo. bds. 1803
l,a Graham (Cath.) on education, with observations on
various subjects, 8vo. 1790

L~Glanius’s voyage to the East Indies, 18mo.* 1682
Great Events from Little Causes, by Richer, 12mo.
1767
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{Girard. Vrais Principes de la langue francoise, 12mo.
Amst. 1747

Guthrie’s and Gray’s, &c. general history of the
world, maps and plates, 8vo. 13 vols. hf. bd. wants

vols. 1, 4, & 7. 1764
Gellerts simtliche Schriften, portr. and plates, 12mo.
10 vols. bds. Leips. 1784
Guardian, 12mo. 2 vols. 1729
l).}raglia’s italian and english dictionary, 12mo. square
1787

o Goldsmith’s England, 12mo.
Gale’s miscellaneous recreations, 12mo. 1800
Gray’s memoria technica, 12mo. 1790
do. ~do. 12mo.* 1790
do. do. 12mo.* 1732
Gessners Schriften, portr. 12mo. 3 vols. 1790
Gellii Auli Noctes Attice, &c. 18mo. vell. 1644
History of man, 8vo.* 1704

Hooke’s Roman history from the building of Rome
to the ruin of the commonwealth, with maps and
plates, 4to. 4 vols. cf. gt. 1770

Hawkin’s (Sir John) life of Dr. Johnson, 8vo. neat cf.

1787

History of the great plague in London in 1665, &c.
&c. do. at Marseilles in 1720, 8vo. 1754

Howard on prisons and hospitals, plates, 8vo. hf. bd.
some leaves dirty, 1780

| Huntingford’s introduction to the writing of Greek,
8vo. Oxon. 1786

Hutton’s battle of Bosworth field, with plan, &c. &c.
portr. of Rich. III. 8vo. 1788

Hau Hiou Choaan, a history translated from the Chi-

i nese, with notes, plates, 12mo. 4 vols. 1761

t—Holland’s geography, 12mo. bds. Manch. 1802
Henry’s memoirs of A. Haller, 12mo. hf. bd. nt. 1783
Histoire de I’homme, 12mo. 2 vols. very neat, cf.

Yverdon, 1781
K
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Holmes’ art of rhetoric, 8vo. 1755
History of the popes’ nephews from Sixtus IV. to
Alexander VII. 12mo. 1673

of the civil wars in England from 1640 to

1660, 12mo.* 1679

of the siege of Toulon in 1707, with large

plan, 12mo. 1746
Hay’s insurrection in the county of Wexford in 1798
with appendix and map, 8vo. Dubl. 1803
Hume on the principles of morals, 12mo. 1751
four dissertations on religion, the passions,

taste, &c. 12mo. 1757

essays on the human understanding, 12mo.

1751

political discourses, 12mo. 1752

essays moral and political, 12mo.* 1748

Hobbes. Elementa philosophica de Cive, 18mo.

Amst. ap. Elzevir, 1669

— (Thos.) moral and political works, with life

and portr. notes, &c. by Dr. Blackbourne, fol. 1750

Herodoti (Halicar.) Opera cum iconibus i Laur.

Valla, gr. & lat. fol.  Paris ap. Stephan.

1618

—————— CUM eXcerptis ex variis autor. de Pers.

Agyptiis, &c. &c. notis varior. & Gronovii. gr. &

lat. fol. very good copy, Lug. 1715

Historiz Byzantin® scriptores tres, i. e. Nicephorus,

Chalcondylas & Logothetas, cum indicibus, gr. &

lat. a beautiful copy. Colon. Allob. 1615

Helvici Theatrum histor. & chronologicum, &c. &c.

a Schuppio, fol.* Oxon. 1662

I/}Iagcr’s (Dr.) picture of Palermo, frontisp. 12mo.

bds. - 1800 5.7
Herbert’s travailes begunne 1626 into Afrique, Per-
sia, &c. &c. with proceedings of the death, &c. of

the ambassadors, &c. &c. frontis. fol. 1634 00

Home on bleaching, 8vo. Edin. 1756 1 o0

.
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Howard on lazarettos, with further observations on
prisoners and hospitals, &c. plates, 4to. hf. bd. fine
edit. 1789

Hennepin’s (Father) discovery of a vast country in
America, with an account of its inhabitants, &c.

&c. map and plate, 8vo. 1698
Horneman’s travels in Africa in 1797 and 8, map,
4to. bds. 1802
Hawes on preserving life, with Fothergill’s hints,
8vo. bds. - 1783

&= Hauteville’s Poland, with rise, &c. of Socinianism,
- &c. &c. 8vo. 1698
Hearne’s journey to the northern ocean, maps and
plates, 8vo. Dub. 1796

itt on fruit trees, plates, 8vo. 1757
Hierocles in Aurea Carmina et fragmenta. gr. % lat.

a Needham, 8vo. neat edit. 1709

Hall on penal code and on slavery, 8vo. bds. 1792
_Historical remarks on taxation, 4to. sd.* 1778
‘Horatii Carmina expurgata notis anon. & Juvencii,
8vo.* g 1784

Joas in usum Delphini, 8vo.* 1740

frontis. 12mo. very beautiful edit. neat.
ap. Baskerville.

Hamilton’s translation of the letters of a Hindoo Ra-
jah while in England, with dissertation on the Hin-

doos, 8vo. 2 vols. bds. 1776
Henry’s history of Great Britain, with his life and
fine portrait, 8vo. 12 vols. bds. 1795
Holmes’ latin and greek grammars, 8vo. 1739
v —— greek grammar, 8vo. bds.* 1737
Hume’s essays, 8vo. 2 vols. cf. neat. 1788
Hutton’s history of Birmingham, many plates. R8vo.
hf. bd. Birm. 1732
Hopkinson’s (Francis Esq.) works, 8vo. 3 vols. Phil.
1792

Haller’s physiology, 8vo. hf. bd. Edin. 1779
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Handmaid to the arts, 8vo. 2 vols. 1764
Homeri Ilias, gr. & lat. 4 Clarke, 8vo. 2 vols. 1779
Odyssea grzcé, frontis. 8vo. fine edition,
Oxon. 1795
—~———— Ilias, gr. & lat. 12mo. 2 vols. Glasgow ap.
Foulis. 1747
Hymni & Centones, gr. MS. title,12mo. hf. bd.
Harrison’s sacred harmony, set in 4 parts, 8vo. 2
vols.
Hoogeveen de particulis grzcis a Schiitz, 8vo. nt.
Lips. 1782
P" Haas neues Teutsches und Franzosisches Warter-
buch, 8vo. 2 vols, bds. Leips. 1788
History of those who have grown young again, with
the rejuvescency of Arnoldus de Vilia Nova, &c.
&c. 8vo. 1722
Hempel Pharm. chemische Abhandlung, 12mo. bds.
Berl. 1794
l/Hartley. explic., physique des sens, des idées, &c.
trad. par Jurain, 12mo. 2 vols. Rheims, 1755
Hutton’s journey from Birmingham to London,
\ 12mo. hf. bd. 1785
History of several ladies of Great Britain, antiqui-
ties, &c. &c. 12mo. 2 vols. 1769
Hai Eb’n Yockdan, translated from the Ara-
bic. 8vo. 1686
Herodiani historia cum notis gr. & lat. 8vo. very
neat edit. Oxon. 1698
Jortin’s life of Erasmus, fine portrait, 4to. cf, gilt,
1758
Jefferson’s notes on Virginia, plates, 8vo. Phil. 1801
Johnson’s lives of the poets, 8vo. 4 vols. neat. 1794
Itard’s history of the savage of Aveyron, portr. 12mo.
bds. 1802 621
Journal hist. du siege de Turin en 1706, 12mo, 3
Amst. 1708 25
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Idler, 12mo. 2 vols. 1790
Jackson’s literatura greca, and on greek language,
12mo. hf. bd. 1769

Il Pastor fido di Guarini, frontis. 18mo. very neat,
cf. gilt. Parigi. 1785
/Jamblichi de mysteriis liber, cum epistola Porphyrii
gr. & lat. notis 4 Gale, fol. very neat edit.
Oxon. 1687

Malchi et Anonymi ap. Photium vite

s
. . Pythagora, unusquisque gr. & lat. notis variorum
‘et effigie Pythag. 4to. neat edit. Amst. 1707
L_Journey to Mequinez in 1721, plates, 8vo. 1727

:' Jablonski Pantheon Agyptiorum cum prolegom. de
eorum. relig. & theologia, tribus partibus, 8vo.
Franc. 1750

pars tertia, 8vo. hf. bd.
The Italian Mercury, or general account of litera-
ture, fine arts, &c. &c.eng. & ital. R8ve. bds. 1789

— Justinus in usum Delphini, 8vo. 1721
Jobnson’s Dictionary, 8vo. 2 vols. 1756
Imlay’s topography of the western country with Fil-

son’s Kentucky, &c. &c. maps, 8vo. bds. 1793

Joannis Antioch. cognom. Malalz historia chronica
gr. & lat. & Chilmeada & Hodio cum epistola Bent-

leii, 8vo. neat edition, Oxon. 1691
Johnson’s (Dr. S.) letters by Piozzi, 8vo. 2 vols. hf.
_bd. s 1788

— Rasselas, 12mo.* 1775
Hebrides, 12mo. sd. Edin. 1792

Irving’s elements of English composition, &c. &c.
12mo. bds. ‘ 1801
Isocratis Orationis & epistole gr. & lat. & Wolfio,
12mo. Cant. 1684
Junker nouveaux principes de la langue allemande,
12mo. vol. 1st. hf. bd. 1762
Julietta, 12mo, bds. 1802

Bl

©
3
DOy

00 L——"

oo
00

75

50

508

50

00

25

12%

373 )

)



\ 78

Kippis’s life of captain James Cook, fine portr. R4to.
bds. 1788
Kingdom of Darkness, being an account of witches,
&c. 8vo. hf. bd. 1770
Kennett’s Roman antiquities, plates, 8vo. dam. 1717
do. 8vo. hf. bd. 1737
Kitchen’s atlas of Scotland, containing 33 folding
maps, 8vo. bds. D
Kaimes’s (Lord) historical law tracts, 8vo. hf. bd.
Edin. 1761
L‘Kotzebue’s plays, translated by Plumptre, 8vo. bds.
) 1799
Kalm’s travels into North America, containing its
patural history, &c. &c. plates, 8vo. 3 vols. hf. bd.

wants 2 or 3 leaves in vol. lst. 1771
Kotzebue’s exile into Siberia, and other adventures,
portr. &c. 12mo. 3 vols. bds. 1802
Kusterus de verbis mediis a Leedes, &c. &c. 12mo.
- 1750
Lives of the 12 Czsars, {2mo. 1717
Le Maistre’s modern Paris, 8vo. bds. 1803

~ L’Albert Moderne, ou nouveaux secrétes, 12mo.
hf. bd. a Basl. 1770

La Secchia Rapeta. poema eroicomic. 18mo.
Lessing (G. E.) Trauerspiele, 12mo. bds. Berl. 1788
Theatralischer Nachlass, 12mo. 2
vols. bds. Berl. 1784
_ BV Lustspiele, 12mo. 2 vols. bds. 1786
Lilii Gregorii Gyraldi opera omnia, viz. historia de
deis gent. sepulcralia, hist. poet. gr. & latinorum,
&c. &c. a Faes, Colomesio, &c. fol. 2 vols. in 1.*
a very fine copy, with plates, Lugd. 1696
Lycophronis Chalcid. Alexandra poema cum graco
commentario Isacii & Tzetzz, a Pottero, gr. &
lat. fol. hf. bd. a very fine edition. Oxon. 1702
Letters from Barbary, 8vo. vol. 1st. bds. 1790
Ludolphus’s history of Ethiopia, plates, fol. 1684

-
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Livii Titi opera omnia, notis variorum, permultis
figuris, fol. 2 vols. in 1. a very rare

edition, Francf. 1578

a Ruddimanno, 12mo. 4 vols. rare,
) Edin. 1772

Lloydii dictionarium hist. geog. poet. &c. &c. fol.
3 1686

+ *Le Clerc’s compend of universal history, 12mo. 1699
Lucanus M. Annzus de bello civili, notis variorum

. Grotii & Farnabii a Schrevelio, 8vo. very fine edit.

1669

) Lodge’s county of Hereford, 8vo. hf. bd. 1793
~Lowe’s latin grammar, 8vo. 1724
Latin grammar compiled from various authors, 8vo.
1742

*.fLobo’s voyage to Abyssinia with 15 dissert. by Le
<2 Grand. translated by S. Johnson, with his tracts,
~& 8vo.* - 1789
Lat. Greek grammar, wants title, 8vo. hf. bd.
Ludlow’s (Edmund, Esq. lieut. gen. M. P. 1640,)
memoirs, with collection of orig. papers, &c. port.
8vo. 3 vols. not uniform, Vevay, 1696
Lives of Ashmole and Lilly, &c. portr. 8vo. 1774
Lancaster on Education, 12mo. bds. N. Y. 1807
Labbe Erud. Pronunt. Cathol. indices, &c. 1751
Longinus de Sublimitate a Pearce, gr. & lat. 8vo.
‘ neat edit. 1752
‘.ahontan’s voyages to North America, with an ac-
count of the country, &c. &c. from 1683 to 1694,
with an Algonkine dictionary, with 23 maps and

cuts, 8vo. 2 vols. 1703

" Letters on Poland and France, 8vo. bds. 1793
Locke on the human understanding, fine portrait,
8vo. 2 vols. 1735

= on education, 12mo. 1752

Life of Psalmanazar, a reputed native of Formosa, by
himself, &c. &c. portr. 8vo. hf. bd. 1764
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Library, or moral and critical magazine for 1761 &
62, portr. 8vo. hf. bd.*

Liancourt’s (Duke de Rochfaucault) travels through
the United States, the country of the Iroquois and
Canada, &c. &c. map, 8vo. 4 vols. bds. 1799

L Lichtenbergs Hogarthischen Kupferstiche, 12mo. sd.
Gaotting. 1794

r— Lounger, 12mo. 2 vols. N. Y. 1789
L — La Bruyere the less, by Mad. de Genlis, 12mo.
Dub. 1801

Lettere di M. Pietro Bembo, 2 sommi Pontefici, &c.
scritte con vita, very thick 12mo. hf. bd. Venet.

1575

Luciani Samosat. opera omnia, gr. & lat. cum indice

a Benedicto, 12mo. 4 vols. vol. 1.* Salm. 1619

¢ Life of emp. Julian with notes, plate, 12mo. 1746
[~ Le Poivre’s travels of a philosopher, 12mo. 1769

4 Lettere d’una Peruviana, &c. 12mo. 1774
Letters to a student, 12mo. 1716
Lucani M. Annzi Pharsalia, notis Farnabii & Grotii,

18mo. - Amst. 1681
Marsden’s Sumatra, 4to. cf. Lond.
Marshall’s chronological tables of events before

Christ, fol.

Mackenzie’s voyages from Montreal to the Frozen
and Pacific ocean, with an account of the fur trade,

portr. and maps, 4to. bds. fine edit. 1801
Miscellaneous companion, 12mo. 3 vols. LS9y
Massey corruptee latinitatis index, 8vo. sd. 1755

Memoires pour la Vie de Petrarque- tirés de ses
&7 (Euvres % des auteurs contemporains, avec des
. notes, &c. &c. 4to: 3 vols. cf. gt. a Amst. 1764
Mithridates Gesneri 2 Wasero, 12mo. hf. bd. Tigur.
1610

Matthison’s letters from various parts of the conti-
nent, transl. by Plumptre, &c. &c. 8vo. bds. 1799
Mauger. Dialogues, fr. & allemand, 12mo, bds. 1775
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Mallet’s northern antiquities, with translation of the
Edda and other ancient pieces, & Goranson’s lat.
vers. of the Edda, &c. &c. 8vo. 2 vols. 1770

Mackenzie’s war with Tippoo Sultaun from 1789 till
the peace in 1792, 4to. 2 vols. hf. bd. red, neat.

Calcutta, 1793 -

Mirabeau’s (Marquis) economical table, 8vo. hf. bd.

1766

Martyn’s universal geography, maps, 4to. 2 vols.
hf. bd. - 1782
Maundrell’s journey from Aleppo to Jerusalem,
plates, 8vo.* Oxon. 1721
Monroe’s view of mission to France and documents,
8vo. bds. damaged, Phil. 1797
Memoires de Dumouriez par lui méme, 8vo. sd.
Hamb. 1794

Midon’s rise and fall of Masaniello, the fisherman of
A Naples, 8vo. 1739

Military memoirs of Germany and England, from
1742 to 1748, 8vo.
,:l\dably. droit public de I’Europe fondé sur les
Traités, 12mo. 3 vols. neat. a Genev. 1776
sur les Lois d’Amerique, 12mo. broché. a

Par. 1791

Millot’s general history, complete, 8vo. 5 vols. Sal.
1796

Military dictionary, 12mo. dam.* 1773

Memoirs of the gamesters and sharpers in the reigns
of Charles II., James II.,, William III. & Anne,
&c. by Lucas, 18mo. hf bd.* 1714

Methode pour apprendre I’histoire Romaine, 18mo.

Memoirs of Thomas Hollis, &c. &c. with fine portrs.
of many distinguished characters, imp. 4to. 2 vols.
hf. bd. russ. very neat, 1780

Music, consisting of overtures, &c. &c. fol. hf. bd.

Manucci (Aldo) Vita di Cosimo de Medici Primo,
fol. Bolog. 1586
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Meissner Biarika Capeilo, 12mo.bds, =~ Leips. 1785 $0 62}
Monier hist. des arts qui ont rapport au dessein, &c.

&c. 12mo. Par. 1788 87§
Muratori dissertazioni sopra le Antichita Italiane, :
fol. 2 vols. very neat in vell. Milan, 1751 6 00 .
annali d’Italia, 8vo. vols. 1, 10, 17,21
wanting; vols. 2, 4, 6, 16, 19, 20, 24, very much

damaged, 20 vols. 8 00
Macnevin’s ramble through Swisserland in 1802, 8vo.
Dub. 1803 I 25
Memoirs relative to Egypt by the French savans in
1798 & 1799, plates, 8vo. bds. 1800 1 50
Morhofii Polyhistor literarius, philos. & practicus
cum addit varior. et Fabricii, very thick 4to. neat
in vell. 1777 7 00
May. Handlungs briefen, 12mo. hf. bd. Liib. 1789 50
Moore’s (Rev. H.) poems, lyrical, &c. with life by
Aikin, 4to. bds. 1803 1 00,
Malthus on population, enlarged, &c. bds. 1803 3 00
Morellet Prospectus d’un nouv. Diction. de Com-
. merce, 8vo. Par. 1769 50
Milner’s greek grammar, 8vo. 1300
latin grammar, 8vo. 1756 50
Mortimer’s hist. chron. & biographical dictionary,
interleaved, 8vo. bds. 1777 1...85
Mair’s book-keeping, 8vo. Edin. 1786 1 J&8
Tyro’s dictionary, 12mo. Edin. 1760 621
L~ Munniks tot de Historische Kaart, &c. &c. 8vo. sd. P
Minucii Felicis Octavius a Davisio not. var. it. Com-
modianus not. varior. 8vo. Cant. 1712 1 485
Melanges de Literature, d’histoire & de philosophie,
12mo. 5 vols. hf. bd. d Amst. 1768 2 ..450
Morse’s American geography, map, 8ve. Eliz. 1789 L. 00
Macrobii opera omnia notis variorum, 8vo. 1694 3 00
Manuel de la Gendarmerie, 18mo. broché, 1791 12}
Martialis epigrammata in usum Delphini, 8vo. 1720 2 00

Mackintosh’s Vindicie Gallic®, 8vo. hf. bd. 1791 75
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Models of letters in eng. french, germ. & ital. 8vo.

bds. Basil. 1791
Meyrick’s new family herbal, coloured plates, 8vo.
neat, 1790
Maximus Tyrius ex recens. Heinsii notis. Davisii,
gr. & lat. 8vo. neat edit. Cant. 1703
L_Martin’s voyage to St. Kilda, &c. &c, 8vo, hf. bd.
1749
Montague’s (Lady) werks, portr. 12mo. 4 vols. wants
5th, fine edition, 1803
- letters, 12mo. bds. Edin. 1781
Memoirs of several ladies, with antiquities, &c. &c.
12mo. 2 vols. 1766
Meruault’s siege of Rochel, 12mo.* 1679
Mirabeau’s gallery of portraits of national assembly,
12mo. 1790
Mavor’s Plutarch abr. frontis. 12mo. bds.
Mills on cattle, 12mo.* Bost. 1795
Monde enchanté par Balthasar Bekker, avec portr.
& fig. 18mo. 4 vols. Amst. 1694

New and general collection of voyages and travels
y in all parts of the world, with maps, charts, and

s plates, 4to. 4 vols. hf. bd.* 1745
Nugent’s life of Cellini of Florence, portr. 8vo. 2
vols. ncat 1771
New biographical dictionary, pocket size, 18muo.
neat - 1794

{ “Niebuhr. Voyage en Arabie, &c. many plates, 8vo. 2
vols. neat en Suisse. 1780
Neal’s history of New-England to A. D. 1700, map,
8vo. 2 vols. neat 1720

Narrative of sufferings, &c. of the crews of the In-
spector and Litchfield, wrecked on the coast of
Morocco, 8vo. ' : 1788

New peerage of England, Scotland, and Ireland, with
extinct peerage and the arms, 8vo. 3 vols. 1778

Nourjahad, 12mo, hf. bd.* 1767

$0

10

Y
00
Qoo
75

00
50

00
50

75
45
50

00

00
50
00
00

00

50

00
25

&



84

Necrology for 1797—8, with various articles of ne-
glected biography, 8vo. bds. 1800
2~ Neuer Rendvieh Arzt, 12mo. bds. Zeitz. 1794
Ontologiz Compendium cum indice et Theses On-
tologice, a MS. in latin presented to Dr. P. by 1.
‘W. Page, 4to. hf. bd.
Ouseley’s oriental collections for January, February,
* and March, 1797, 4to. sd.
[— Ovidius usum Delphini, used, wants title, 8vo.
~——— opera omnia 4 Heinsio, 18mo. 3 vols.
Ockleii Introductio ad Linguas Orientales, 8vo.

Amst. 1706
Observations on the old system of physic, with a
compend of the new, 8vo. Edin. 1787

Osbeck’s voyage to China and the East Indies, To-

~ reen’s voyage to Suratte, &c. with a Faunula &
Flora Sinensis, plates, 8vo. 2 vols. 1771
Ogleby (Dr.) on the right of property in land, 8vo.
bds. -
Oekonomisch physikalisches Handbuch, &c. 12mo.
bds. -

L Opie’s (Mrs.) father and daughter, 12mo. bds. 1801
(~Orationes ex Sallustio, Livio, &c. 12mo.* Par. 1721
Oweni (Joannis) epigrammata, 12mo. neat edit. 1766
latin Accidence, 12mo. hf. bd. 1765
Orlando Furioso di Ariosto, 12mo. Venet. 1653
port. 18mo. 5 vols. very neat edit. cf.
gilt. ‘ Par. 1786
Postlethwayt’s universal dictionary of trade and
commerce, frontis. fol. 2 large vols. 1757
Planta’s history of the Helvetic confederacy, large
map, elegantly printed, 4to. 2 vols. bds. 1800
Park’s (Mungo) travels in Africa, with Major Ren-
nell’s appendix, fine portrait, map and plates, 4to.

L-

bds. - 1799
Poggii historia Florentina & Recanato, 4to.* Venet.
1715
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Pinkerton’s modern geography, numerous fine maps,
4to. 2 large vols. this is the best modern geogra-

phy, - 1802
Prony. nouvelle architecture Hydraulique premiere
partie, avec planches, 4to. a Par. 1790

Petronius Arbiter.
Poésies, morales & chretiennes, wants title, 18mo.
a Par. 1739

\?asquin’s Shrove Tuesday, 8vo. bds. 1791
Patini (Car.) historia Numismatum, cum fig. 18mo.

g Amst. 1683
Precis historique de la Revolution frangaise, avec
fig. 18mo. broché, 4 Par. 1792
Poems (selected) by Armstrong, Beattie, &c. 12mo.

: Balt. 1802

Pieces fugitives de Voltaire, 18mo. very neat. cf.
gilt. 1782

Plutarchi Chzronensis opera omnia gr. & lat. notis
varior. Cruserii & Xylandri, libellis var. lect. &c.
&c. fol. 2 very large vols.* Francf. 1620

Public characters for 1798, 1799, 1801, 1802, &
1803, with portraits, 8vo. 5 large vols. bds.

Percival’s moral tales, 8vo. hf. bd. 1779
Pocock’s description of the east (plates of) in a folio
volume, hf. bd. 1743

aeProcli Platonici in Platonis theologiam, &c. &c. aby

ZAm. Porto, &c. &c. fol. Hamb. 1618

Platonis opera omnia lat. interpret. Ficini; cum vita

Plat. Diog. Laertii cum notis, &c. &c. gr. & lat. fol.

large vol. good edit. Genev. 1590
Poetz latini minores, 12mo.

Plinii Secundi historia mundi naturalis 2 Gelenio

notis varior. cum imaginibus, fol. rare,

good copy, Franc. 1582

epistolz et panegyricus a2 Boxhornio,

18mo. Lugd. ap. Elzevir. 1653
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Porter’s (Sir James) observations on the Turks,12mo.

2 vols. in 1. neat, 1767

Pausaniz Grzcie descriptio 2 Xylandro, &c. cum

versione Amasei, &c. &c. gr. & lat. fol.* Hanov.

1613

Petrarchi philos. orat. & poetz opera omnia cumiis

quz Hetrusco sermone scripsit, fol. 4 tom. in 2.
complete, very neat edition,

L~ Perry’s state of Russia, the Tartars, &c. 8vo.* 1716

L~ Proceedings of, and communications to the African

association, with map, R4to. hf. bd. 1790
Prolusiones Juveniles preemiis academicis dignatz a
J. Tweddell, 8vo. a beautiful copy, russ. . 1793

Potter’s Grecian antiquities, plates, 8vo. 2 vols. 1728
Plato de Rebus divinis, gr. & lat. 8vo. neat edition,

Cant. 1683

Price’s review of the principal questions &c. in mo-
rals, 8vo. 1769

on civil liberty, the national debt, &c. &c.

8vo. hf. bd. 1778
Philidor jeu des Echecs, portr. 8vo. 1777
Port-Royal greek grammar, title dirty, 8vo. 1759
— general grammar, 12mo. 1753

latin grammar, 8vo. 2 vols. 1758

o greek primitives and derivatives, by Nu-
gent, 8vo. 1748

! e—————— grammaire itallienne, 8vo.* = Amst. 1736
Physiocratie, ou constitution naturelle du gouverne-

ment, par Dupont, 8vo. hf. bd. a Leyd. 1768

Petavii Rationarium temporum, maps, portr. and
plates, 8vo. Lug. 1710

Paley’s philosophy, 8vo. Bost. 1801
Priestley’s lectures on history and general policy,

4to. cf. Birm. 1788

L— on oratory and criticism, 4to. cf.
Y 1777

edition of Hartley, 8vo. 1790
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L~ Priestley’s biographical chart and description, 12mo.

1790
————— english grammar, 12mo.
—_— do. do. sd.
~————— lectures on language and universal gram-
mar, 12mo. 2 vols. War. 1762

description of historical chart, 12mo.
The Poetics of M. H. Vida (Bp. of Alba) with trans-
lations from the latin of Lowth, Gray and others,
by Hampson, 8vo. bds. 1793
= Political and confidential correspondence of Louis
XVI. with observations on each letter by H. M.
Williams, 8vo. 3 vols. bds. 1803
La Perouse’s voyage round the world by Mureau,
fine portr. maps and plates, 8vo. 3 vols. bds. 1798
Proceedings of the inhabitants of the province of
Quebec in order to obtain a house of assembly, &
appendix containing additional papers concerning
the province, 8vo. 2 vols. hf. bd. 1776

Pellow’s captivity, &c. in Barbary, 12mo.

Picture of London, plates, 12mo. ' 1802
{ —Paupie. Kunst des Bierbrauens, plates, 12mo. bds.
Prag. 1794
LPhillip’s account of Malabar, map, &c. 18mo.* 1717
L—~Prolegomena to Shakspeare, portr. 12mo. Bell’s edit.

1786
Poncet’s voyage to Ethiopia, &c. in 1698, 1699, and
1700, 12mo. 1709

Pitscottie’s (Lindsay of) hist. of Scotland from Feb.
"/ 21, 1436, to August, 1604, &c. &c. 12mo. 1778
Phzdri Fabulz cum indice, beautiful edition, ap.
2 ! * Brindley. 1750
Plauti Accii Comediz omnes, 24mo. Amst. ap. El-
zevir, ——

Prior’s poems, 18mo. 3 vols. Bell’s edit. sd.
ngvedo’s Visions by L’Estrange, 8vo. 1702
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Quinctiliani Institutiones oratoriz, cum indicibus, it.
Emendat. specimen, & Tribunus Marianus 4 Gib-
son, 4to. Oxon. 1693

Quintus Curtius de reb. Alex. Mag. Historia 2
Freinshemio, & Cellario, cum fig. zneis. 12mo. 2
vols. neat edit. Hagz. Com. 1727

Rapin’s (de Thoyras) history of England by Tindal,
vignettes, maps, &c. &c. fol. 2 vols.* 1733

Roscoe’s life of Lorenzo de Medici called the Magni-
ficent, fine portr. of Lorenzo, 4to. 2 vols. bds. fine
edition, Liverpool, 1795

Rennell’s memoir of a map of Hindostan, &c. &c.
and map of the countries between the heads of the
Indian rivers and the Caspian, with an appendix
containing an account of the Ganges and Burram-
pooter, &c. maps. 4to. cf. neat. 1792

Ramsay’s history of the American revolution, 8vo.
hf. bd. - 1789

Roger’s pleasures of memory, 18mo. bds.

do. do. 4to. bds. elegant edit.

Rivett’s geography, &c. and the use of the globes
with questions, 8vo. bds. Norwich, 1794

Robertson, Recherches hist. sur ’Inde, trad. de 1’an-
glois, maps, 8vo. neat, Par. 1792

L%Rush’s essays, 8vo. bds. Phil. 1798

-~ Roger’s cruising voyage round the world in 1708 to
I711, 8vo. stained,* 1718
Rochon’s (Abbé) voyage to Madagascar and the
V East Indies, with a memoir on the Chinese trade,

4 map, 8vo. neat, cf. 1792
Rice’s art of reading, 8vo. 1765
emarks on several parts of Italy, 12mo. 1726
Reflections sur I’ame des bétes, 12mo. 1740

L~ Raynal (Abbé) histoire philos. & polit. des etablisse-
mens & du commerce des Européens dans les
deux Indes, planches, 8vo. 10 vols. hf. bd. wants
vols. 1, 5, 6, & 8. d Genev. 1780
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Robinson Crusoe, cuts, 12mo. 2 vols. 1784 $1 00
Relations de la Louisiane, &c. &c. avec fig. 12mo.
Amst. 1720 75

Spectacle de la nature, ou entretiens sur les particu-
larités de I’histoire naturelle, &c. &c. plusieurs fig.
12mo. 9 vols. a Par. 1749
Siegfried von Lindenberg, 12mo. 2 vols. bds. Leips. L 450
* *Synonymes francaises, 12mo. 2 vols. La Haye, 1776 1 50

Scribleriad, 12mo. 1752 50
almon’s gazetteer, 12mo. 1747 50 l//
Sheridan’s Persius, lat. & eng. 12mo. 1739 623
Science des Medailles antiques & mod. plusieurs fig.
12mo. 2 vols. Par. 1715 k. 50
~.. $Silius Italicus de Bello Punico lib. xvii. & Cellario, 3
cum indic. &c. &c. maps, 12mo. Lip. 1695 1, 25

Senecz L. Annzi philosophi opera omnia 4 Lipsio &
Gronovio, & M. Annzi Senecz Rhetoris
opera omnia a Schott, 18mo. 4 vols.

- very rare, Amst, ap. Elzevir. 1659 6 00
—— L. & M. Annzi Trageedi®, cum not. Farna-
bii. 18mo. Amst. ap. Elzevir. 1678 L 50
Somerville’s poems, Bell’s edit. 18mo. 2 vols. sd. 371

Suecia Antiqua & Hodierna, or ancient and modern
Sweden delineated, 3 vols. in 1. oblong folio, very
large and thick volume, containing several elegant
portraits and nearly 400 large engravings of the
most remarkable views, &c. in Sweden. 20 00
Stedman’s narrative of a 5 years’ expedition against
the revolted Negroes of Surinam, with an account
of the Indians of Guiana, its natural productions,
&c. &c. with 80 elegant plates, 4to. 2 vols. 1796 8 00
Seward’s life of Darwin, and criticisms on his writ-
tings, 8vo. bds. Phil. 1804 1 00
'f&Sullivan’s hist. treatise on the feudal law, and on the
constitution and laws of England, &c. &c. 4to. hf.
bd. 1772 3...0Q =
“Sallustius, 12mo. very neat edit. Glasg. 1749 75
M
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Sonnerat Voyages aux Indes orientales & a la Chine,
ou P’on traite des Mceurs, de la Religion, des Sci-
ences, %c. &c. des Indians, Chinois, &c. &c. avec
plusieurs planches, 4to. 2 vols. cf. a Par. 1782

Schlelehof Reise von Ochotsk nach Amerika, 8vo.

v~ Stephens’s history of the wars which arose out of

the French revolution, with a review of its causes,

large map, 4to. 2 vols. bds. fine edit. 1803
Stoschs Versuch in richtiger Bestimmung einer
gleichbedeutenden Worter der Deutschen Spra-

che, 8vo. 4 vols. Bds. Francf. 1777
Shaw’s travels in Barbary and the Levant, with maps

and plates, 4to. hf. bd. very scarce, 1757
bﬁt. John’s farmer’s letters, 8vo. Phil. 1793

Strade de Bello Belgico Decades Duo, 18mo. 2
thick volumes, with a curious map and many por-

traits, Rome. 1658
Sanctorii Ars de Statica Medicina, cum Staticomas-

L~ ticés Obicii, &c. &c. frontis. 18mo. Lug. 1713
Scapulaz lexicon grzco-latinum, " Oxon. 1650

Strabonis Geographia cum comment. Casauboni &
versione lat. Xylandri, fol. in old russ. a fine copy,
rare, Atrebat. 1587

Sandy’s travels through Egypt, holy land, &c. &c.
fifty cuts and maps, fol. bds. 1673

Substance of evidence on slave trade, fol. 1789

Sybillina Oracula notis varior. & Gallzi. it. Oracula
Mag. Zoroastris, Jovis, &c. &c. notis variorum,

4to. neat in vell. Amst. 1689
Suetonius Tranquillus ex recensione Grzavii notis
varior. et ejusd. 4to. Traj. 1691
Sparman’s voyages to the Cape of Good Hope, &c.
&c. plates, 12mo. 2 vols. bds. 1789
s—Saunder’s Treatise on Theatres, plates, R4to. 1790
Stirling’s Persius, 8vo. sd. 1736

. Terence, 8vo. 1739
— Cornelius Nepos, 8vo.* 1767
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€ Shelvock’s voyage round the world in 1719, 20, 21,

22, &c. &c. map and plates, 8vo. 1726
L__Selecta ex Scriptor. Rom. in usum Eton. 8vo. 1759
Grzcis in usum Eton. gr. &

-
L
o

lat. 8vo. 1780 2 00
Staunton’s embassy to China, plates, 8vo. Phil. 1799 2 00
Savary’s letters on Greece, map and plate, 8vo. 1788 1 50
Spectator, 12mo. 8 vols. 1765 4 00
Schrevelii lexicon. title torn. 8vo. 1753 LivTs

do. do. Bvo.* 1787 2 00

Smith’s Longinus, 8vo. : ; 1752 Li &P

(A.) wealth of nations, 8vo."3 vols. bds. 1789 3..00

‘St. Mery’s St. Domingo, 8vo. 2 vols. Phil. 1796 2 00
Serious reflections and vision of Robinson Crusoe,

8vo. 1720 1 00
Strauchius’s chronology by Sault, 8vo.* 1704 1 00
Starke’s (Mariana) letters from Italy, between 1792

& 98, map, 8vo. 2 vols. 1800 2..50
Stone’s trial for high treason in 1796, 8vo. bds. 1796 75
Schiitz animady. in doctrinam partic. gr. ab Hooge-

veen, 8vo. sd. 1786 50
Somneri Vocabularium anglo-saxonicum a Benson,

R8vo. neat edit. Oxon. 1701 200
Sinclair’s essay on fire places, plates, 8vo. sd. 25
Seneca’s morals; trans. by L’Estrange, 8vo. 1718 G

Senecz L. Annzi opera quz extant notis variorum,

Lipsii & Gronovii, it. Liberti Fromondi in quas-

tionum natur. liber, &c. &c. frontis. 8vo. 2 thick

w4 vols. very rare; binding a little injured; ¢ by far

% 4 the most beautiful and correct edition of Seneca.”
«._  =—Harwood. Amst. ap. Elzevir. 1672 10 00

Tableaux, topographiques, pittoresques, physiques,

historiques, moraux, politiques, % litteraires de la

Suisse par Laborde, with an immense number of

fine plates, which form 2 volumes of the work.
Royal folio, 4 vols. cf.-gilt. Paris, —— 60 00
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: 1 Tracts comprising many very rare and curious by
4 celebrated authors, 4to. 9 vols. each at
«———— comprising many very curious tracts, 12mo.
/15T

13 vols. the small at 37} each, the large at
miscel. and political, 8vo. 68 vols. each at
JU @ wo ———— relative to the slave trade, 8vo. 10 vols. each at
Toulmin’s history of Taunton, plates, 4to. bds. 1791
Transactions of the society for the encouragement of

arts, manufactures, and commerce, many plates,

8vo. 19 vols. the first 16 volumes in calf, the others
in boards.
Thomson’s seasons, plates, 12mo. 1746
Taciti Vita Agricoli, with a translation by Aikin,
12mo. hf. bd. Warrington, 1774
Three discourses, on books, on study, and on taste,

8vo. bds. 1802
Turner’s univ. history, with chron. table, 1778
Thaanus restitutus, &c. 18mo. Amst. 1663
Tooke’s diversions of Purley, 8vo. pt. 1. bds. 1786
Taciti Corn. opera & Velleius Paterculus a Lipsio,
fol. elegant edit. Ant. ap. Plantin, 1668
opera omnia, 24mo. beautiful edition,

Amst. ap. Elzevir. 1678
Thucydides de Bello Peloponesiaco, lib. viii. 4 Hud-

son, gr. et lat. not. & schol. fol. bf. bd. Oxon. 1696
Trenchard & Gordon’s tracts, 12mo. 2 vols. 1751
Twining’s translation of Aristotle on poetry, with

notes and two diss. on poet. and musical imitation,

4to. cf. gilt. 1789
Terentius in usum Delphini, title dirty, 8vo. 1688

" do. stained, * 1688
l/ do. 18mo. very beautiful edition,
ap. Brindley, 1744
Thucydides, Platonis & Lysiz orationes funebres,

&c. gr. & lat. with eng. notes, 8vo.  Oxon. 1746

Tatiani oratio ad Grzacos; Hermiz Irrisio gentilium

v~

B1

38

50
50
00

00
00

00
75

50
50

25
10

00
00

00
00

oo I
50,/

00

75



93

philosophorum notis variorum et Worth gr. & lat.

8vo. beautiful edition. Oxon. 1700
_Towers’s (Rev. D.) tracts-on political and other sub-
" jects, fine portr. 8vo. 3 vols. bds. 1796

Toland’s life of Milton with Amyntor, notes, &c. &c.

8vo. morocco, very neat, 1761

Telemaque, 12mo. 1787

Taciti opera omnia cum notis variorum & Gronovii
necnon variis lect. frontis. 8vo. 2 thick vols. very

rare; an excellent copy. Amst. ap. Elzevir, 1672
Tour to Morocco, 12mo. Phil. 1794
Tavernier Six voyages en Turquie, en Perse & aux
Indes pendant 40 ans. pl. 12mo. 3 vols. Par. 1679
Tour round the world, &c. &c. plates, by Norris,

V 12mo. hf. bd.

Vertot (L’Abbé) histoire des Chevaliers de Malthe
avec fig. cartes et plans, 12mo. 5

vols. 4 Amst. 1732
des revolutions de Suede,12mo. 2
vols. Par. 1722

Verri (El Conte) Opere filosofiche, 18mo. 2 vols.
Van Dale dissert. IX. antiquitatibus & marmoribus
, Tom. & grzc. ad illustrand. inservientes, cum fig.

“ =neis, 4to. Amst. 1702
Universal history, (maps and charts to modern part)
fol. hf. bd.* 1766

Upton historiar. fabellarumgq. delectus gr. & lat. 8vo.*
Versailles immertalisé, par les merveilles de Ver-
sailles en vers libres francois par M. de Monicart,
avec une traduction en prosse latin par Le Testu,
with a very great number of folio plates, 4t0. 2
vols. old morocco. Par. 1720
Vaillant Numismata imperat. Roman. 4 Julio Casare
ad Tyrannos usque, cum eor. omnium interpret.
&c. &c. mult. fig. 4to. 2 vols. Par. 1692
Virgilii Polydori Anglica historia & Thysio, 8vo.*
neat edit. Lugd. 1651

%2

00
50

00

50

00

50
00

ce

00

50

00

00

00
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Veneroni grammaire italienne, 8vo. 4 Lyons, 1769
Voyages, (4) Cowley’s round the globe, Sharp’s to
south sea, Wood’s through streights of Magellan,
&c. &c. maps, &c. 8vo. 1699
Von Troil’s Iceland, map and plate, 8vo. bds. 1780
Voyages and discoveries in S. America by D’Acug-
na, Acarete, Grillet and Bechamel, maps, 1698
Voltaire’s philosophical dictionary, notes, 8vo. 1765

Henriade avec planches, 8vo. 1732

Volney’s view of the United States, maps and plates,
8vo. Phil. 1804
Viaud's shipwreck and adventures, frontis. 8vo. hf.
bd.* 1771
Ulloa’s voyage to, and account of South America,
% maps and plates, 8vo. 2 vols. 1758
Vertot’s revolution in Sweden, 8vo. 1696

Virgilii Maronis opera omnia, varietate lectionis &
perpetua adnotatione & Heyne, &c. &c. 8vo. 4 very
large vols. bds. Lips. 1788

Vaillant’s travels in Africa, pl. 12mo. bds. Pert. 1791

Voyages de Dellon avec sa relation de I'inquisition

de Goa, fig. 12mo. 2 vols. Cologne, 1711
,&'{AVaugelas sur 12 langue frangoise, notes par Cor-
g neille, 12mos = Amst. 1780

Vigerius de Idiot. & Particulis gracis, 12mo.* 1695
Velleins Paterculus cum not. Vossii, 18mo. Ams. ap.
Elzevir, 1639

Wielands Agathon in German, plates, 12mo. 4 vols.
Geschichte der Abderiten, plates, 12mo. 2
vols. bds. Leips. 1781
e Geschichie des philosophen Peregrinus
Proteus, plates, 12mo. 2 vols. Leips. 1791
Neue Gotter Gespriche, plates, 12mo.
————— Musarion, 12mo. bds. Leips. 1769
o Die Grazien, frontis. 12mo. bds. 1770
oo Don Sylvio von Rosalva, plates, 12mo. 2
vols. bds. Leips. 1772

.

21

00

00
50
00
50

50

75

00'{

00
00

00

758~
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75
50

50
25

624
374
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50
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- ,'WJelands Oberon, plate, 12mo. bds. Leips. 1792 g0 621 - 3 '
Neue Amadis, many plates, 8vo. 2 vols.
bds. Leips. 1771 2 00 L"""
e Sympathien, 12mo. bds. Ziir. 1779 12 M
———— Dialogen des Diogenes, plates, 12mo. bds. 621
— Goldne Spiegel, plates, 12mo. 4 vols. bds. ) B L

® 'Weber Sagen der Vorzeit, plates, 12mo. 4 vols. bds. 2175 8

Walton’s angler, plates, 12mo. thick vol. 1760 1 50

Walpoliana, 18mo. 2 vols. bds. Lond. 75
Wilkins on a real character and a philosephical lan-

guage, fol. 1668 + 6 00

World, 12mo. 4 vols. wants vol. 3d. _ 1 00
.. Webster’s (Noah) dissertation on the eng. language,

&c. 8vo. Boston, 1789 75

essays and fugitive writings, 8vo. 75 &~

‘Watts on the mind, 8vo. fine edit. 1741 1 50

logick, 8vo.* 1740 50

Williams’s Vermont, map, 8vo. 1794 1 00
(Miss) tour in Switzerland, &c. &c. 8vo. 2

vols. 1798 2 50

L Watin, Art du Peintre, Doreur, Vernisseur, 8vo.

APar.1787 1 oo &=

Woolstonecraft’s Rights of women, 8vo. bds. 1792 1 50

— [rench revolution, 8vo. bds. 1794 1. 00
Whiston’s memoirs of his own life and writings with

those of his friends, 8vo. 3 vols. hf. bd. 1749 250
Wendeborn’s german grammar, 8vo. bds.* 1790 50
Watts on education, 12mo. 1769 50
Walker’s tour to the Lakes, &c. &c. 8vo.bds., 1792 100

Teacl:er’s assistant, 12mo. 1801 50
L Wiiser historische Vergleichung, 8vo. bds. Ber. 1794 R s

Wyvill’s political papers respecting a reformation of

the British parliament, 8vo. 4 vols. bds. York.
Walpole’s anecd. &c. 4to. vol. 2.* portr. Straw. Hill. 1760
Welt-Beschreibung, 8vo. hf. bd. Griefsw. 1769 50
Williams’s (Miss) Letters, 12mo. 2 vols. bds. 1795 i
(E.) poems, lyric, &c. 12mo. 2 vols. 1794 75
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4 (/“ Workman’s Geography, 18mo. .. . Phil. 1807 B0 25
Xenophontis opera omnia et Fragmenta 4 Fuggero :
00

indic. &c. gr. fol. fine copy. Par. ap. Steph. 1561 8
" Young’s travels in France. maps, 4to. cf. 1792 3 00
Zosimi historiz novz, not. gr. & lat. 8vo. Oxon. 1679 2 00
Zschokke’s Switzerland, map. 8vo. bds. 1803 1..25
L~ Zadig, in english, 12mo. 50 L~
An Arabic ‘~anuscript consisting of about 214 4to
writter glazed paper, neatly written and
rule i 0€S, 3i 6 00
Ano’ . about 54 pages without red lines, 1458
Omitted. ;
: %
“"Menasseh Ben Israel de Creat. de Resur. &c. 18mo. 1 00
Minucius Felix, Czc. Cypr. Jul. Firm. Oxon. 1678 75 8§
Mirror of Martyrs, 18mo. 1638 50 %
Cazsar. translated. 12mo. 1715 r 00
R | J

- W™ Quing to the haste with which this Cafalogue was firepared.
Jor the piress, several errors in the arr ang‘ement, as well as m"
other resfiects, have doubtless been overlooked, which, it is I:o[zed,
the reader will excuse,
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